



Čez tebe več ne bo, sovražna sreča!
iz mojih ust prišla beseda žala;
navadil sem se, naj Bogú bo hvala,
trpljenja tvojega, življenja ječa!

France Prešeren, Sonetje nesreče

ISSN 2536-3700, FEBRUAR 2020 02

BLEJSKE NOVICE



Blejski lokalni izbor

Blejski lokalni izbor je vse tisto, kar že od nekdaj biva in raste na Bledu in v njegovi okolici, v ljudeh s tega konca, v zemlji, v vodi, v zraku. Kar smo dobili od naših prednikov, smo sprejeli s hvaležnostjo in temu daru dodali svoje ideje in zamisli, ki so odraz časa, v katerem živimo. Preteklost se je v kolektivni blagovni znamki Blejski lokalni izbor srečala s prihodnostjo. Na zaključni slovesnosti, ki je bila v petek, 31. januarja, ob 11. uri v Infocentru Triglavsko roža, so podelili certifikate 24 ponudnikom za 59 izdelkov in jedi.

Romana Purkart, foto Miro Zalokar



Drage občanke, spoštovani občani!

Blejski februar je bil poln dogodkov in lepih trenutkov, pa tudi manj lepih stvari, kot sta cvetenje jezera in korona virus, ki se je pojavil pred našimi vrati.

Slovenski kulturni praznik smo na Bledu proslavljali kot se spodobi - s slovesnostmi po vaseh, ki so jih pripravila krajevna kulturna društva in šole ter z osrednjo proslavo pri Prešernovem spomeniku na Bledu, kjer se na svojem tradicionalnem pohodu od Radovljice do Vrbe vsako leto ustavijo člani radovljiškega veteranskega združenja in njihovi podporniki z vse Slovenije.

Gostili smo svetovno prvenstvo v zimskem plavanju, ki je v celoti uspelo, kljub temu, da je jezero zaradi alg obarvano rdeče. V začetku marca bomo imeli posebno problemsko okroglo mizo, na kateri bomo poskušali s strokovnjaki in posvetovalnim telesom župana za vprašanja okoljevarstva, ki sem ga ustanovil, najti rešitve. Sodelovali bodo tudi predstavniki države, saj je jezero v njeni lasti in na Bledu upravičeno pričakujemo, da bo ukrepala tudi Republika Slovenija.

Svetovno prvenstvo v biatlonu je bilo letos v Antholzu (Anterselvi) na Južnem Tirolskem, prihodnje leto pa bo pri nas na Pokljuki, kar pomeni, da bo Bled eden izmed gostiteljskih krajev. Z blejskimi hotelirji smo se udeležili otvoritve prvenstva in prepričani smo, da bomo prihodnje leto dobri gostitelji.

Zadnji dogodek je bila velika pustna povorka, ki jo je Turizem Bled letos pripravil v sodelovanju s Čebelarstvo zvezo Slovenije. Občanke in občani ste ponov-

no dokazali, da imate obilico domišljije, vesolja do druženja in nenazadnje pripadnosti Bledu. Hvala vam!

Korona virus je zelo slaba novica, še slabša pa bo, če nas zgrabi panika. Naša prva skrb so seveda občani, zato budno spremljamo dogajanje na državnem nivoju ter priporočila in usmeritve vlade oziroma ministrstva za zdravje. Prav tako pa sta s centroma v Ljubljani v stiku naša Civilna zaščita in Rdeči križ. Občina opravlja niz sestankov s predstavniki turističnega gospodarstva vključujoč vse strukture, ki morajo biti v primeru kriznih razmer razpoložljive tudi na lokalnem nivoju. V primeru pojava izbruha izrednih razmer se bodo aktivirale tudi druge službe v okviru svojih pristojnosti.

:: Vaš župan, Janez Fajfar

JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE PROGRAMOV LJUBITELJSKE KULTURNE DEJAVNOSTI V OBČINI BLED ZA LETO 2020

Predmet javnega razpisa je:

a) sofinanciranje javnih kulturnih programov društev s področja ljubiteljske kulture.

Predmet razpisa je lastna produkcija društev v letu 2020 ter

b) sofinanciranje nabave opreme za ljubiteljska kulturna društva.

Celotno besedilo razpisa bo od 28. 2. 2020 do 27. 3. 2020 na voljo na spletni strani Občine Bled <http://www.e-bled.si> in v sprejemni pisarni Občine Bled, v času uradnih ur.

:: Janez Fajfar, l.r., župan Občine Bled

Javni razpis za sofinanciranje programov turističnih društev v Občini Bled za leto 2020

Predmet javnega razpisa je sofinanciranje programov turističnih društev na območju Občine Bled, ki spodbujajo razvoj turizma na območju Občine Bled.

Celotno besedilo razpisa je do vključno 16. marca 2020 na voljo na spletni strani Občine Bled (www.e-bled.si).

:: Janez Fajfar, župan

Uskladitev podatkov v RKG-GERK-ih

Vlagatelje zbirnih vlog za kmetijske subvencije obveščamo, da bo letos obdobje vlaganja zbirnih vlog potekalo od 24. februarja 2020 do 6. maja 2020. Vlagatelji morajo urediti GERK-e na upravni enoti vsaj en dan pred vložitvijo vloge za kmetijsko subvencijo.

Za ureditev GERK-ov in ostalih podatkov v RKG se lahko predhodno dogovorite za termin preko elektronske pošte ue.radovljica@gov.si.

:: UE Radovljica

Obvestilo

Obveščamo vas, da je Urad za množično vrednotenje nepremičnin na spletni strani <https://www.mvn.e-prostor.gov.si> objavil Poročilo o prejetih pripombah na javno razgrnjen predlog modelov vrednotenja nepremičnin in stališčih do prejetih pripomb. Prav tako je na spletni strani <https://www.mvn.e-prostor.gov.si/postopki/sprejem-in-obdelava-pripomb/> objavil stališča organa vrednotenja do prejetih pripomb in predlogov na vrednostne cone in vrednostne ravni za območje posamezne občine.

Stališča do prejetih pripomb so objavljena tudi na oglasni deski v prostorih Občine Bled, Cesta svobode 13, 4260 Bled.

:: Občina Bled

Občina Bled na podlagi Odloka o proračunu Občine Bled za leto 2020 in veljavnih predpisov za posamezna področja najavlja objavo

JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE PROGRAMOV ZA STAREJŠE OBČANE ZA LETO 2020

Razpisna dokumentacija je objavljena na spletni strani Občine Bled www.e-bled.si, lahko pa jo v razpisnem roku prevzamete v času uradnih ur v sprejemni pisarni Občine Bled.

Prijava na razpis mora biti izdelana izključno na obrazcih, ki so sestavni del razpisne dokumentacije. Prijavitelj s podpisom izjave na prijavnem obrazcu soglašaja s preverjanjem namenske porabe sredstev, dodeljenih na podlagi tega razpisa.

:: Janez Fajfar, župan



BLEJSKE NOVICE 02 (ISSN 1855-4717) - Ustanovitelj in izdajatelj: Občina Bled, Cesta svobode 13, 4260 Bled, tel. 04 575 01 00, www.e-bled.si, e-pošta: obcina@bled.si. Pravice izdajatelja izvaja: Antus Jesenice. Odgovorna urednica Romana Purkart, uredniški odbor: Nuša Poljanec, Alojz Ropret. Lektoriranje: Mateja Erman Repe. Izid: 28. 02. 2020. Časopis izhaja v nakladi 3.500 izvodov, brezplačno ga prejemajo vsa gospodinjstva v občini Bled. Priprava za tisk, tisk in distribucija: Antus Jesenice. Elektronski naslov uredništva: blejskenovice.bled@gmail.com. Nenaročenih člankov in fotografij ne honoriramo. Časopis sodi med proizvode, za katere se obračunava 9,5 % DDV (Ur. L. RS št. 89/98). Blejske novice so vpisane v evidenco javnih glasil pod zaporedno številko 1720 in v razvid medijev Ministrstva za kulturo RS pod zaporedno št. 436. Trženje oglašnega prostora Antus Jesenice, 04 586 51 30, info@antus.si.

Naslednje Blejske novice izidejo 27. 03. 2020, prispevke sprejemamo do 18. 03. 2020 na: blejskenovice.bled@gmail.com



Most čez Jezernico

Na državni cesti Bled–Bohinj na Mlinem je poškodovan most čez Jezernico. Občina Bled je o poškodbi obvestila Direkcijo Republike Slovenije za infrastrukturo, ki si je 24. januarja poškodbe tudi ogledala.

Kot so sporočili, so izvedli začasno podporo mostu in zožili vozišče, takoj pa so začeli tudi z vsemi potrebnimi aktivnostmi za kompletno sanacijo. Dela bodo, kot pravijo, izvedli v najkrajšem možnem času, tako da bodo končana do poletja.

Na Občini Bled so nad stanjem zaskrbljeni, saj je most čez Jezernico del glavne ceste Bled–Bohinj in se čezenj vsakodnevno pelje ogromno tovornjakov, avtobusov in osebnih vozil.

»To je še en dokaz več, da nujno potrebujemo južno obvoznico. Tovorni promet skozi Bled je nevaren, avtomobilov je preveč, večina blejskih prometnic je preobremenjenih,« pa pravi župan Janez Fajfar.



Dela na Selu

Na območju spodnje vasi Selo Občina Bled nadaljuje z infrastrukturnimi deli. Izvajalec je pričel z izvedbo podpornega zidu na območju ceste Selo–Ribno.

Nadaljuje se izgradnja primarnega plinovodnega in vodovodnega omrežja na območju spodnje vasi Selo, dela gredo h koncu. Po preizkusu tesnosti in čiščenju primarnih cevi bo izvajalec pričel z izgradnjo hišnih priključkov za vodovod in plin.



Dela v Mali Zaki

V Mali Zaki se pospešeno nadaljuje gradnja fekalne kanalizacije in ostale komunalne infrastrukture. Cesta je od Veslaškega centra proti Vili Zlatorog še vedno zaprta za ves promet. V izgradnji je že tudi most čez potok Mišco pri ribogojnici.



Pločnik do Zasipa

Nadaljuje se izgradnja pločnika v Zasipu, dela na cesti bodo predvidoma zaključena do konca marca, vključno z asfaltiranjem ceste in dograditvijo javne razsvetljave.

V marcu bo zaradi spodnjega in zgornjega ustroja ceste predvidena večdnevna popolna zapora ceste. Obvoz bo urejen preko Sebenj.

:: Urška Kregar Cundrič in Franci Pavlič, Občina Bled



Koncert ob zavedanju avtizma

26. marca ob 18. uri bo v veliki dvorani glasbene šole KGBL na Vegovi ulici 7 v Ljubljani potekal koncert ob zavedanju avtizma z naslovom Bogastvo različnosti. Nastopali bodo učenci Glasbenega centra DO RE MI. Skladbe bodo v duhu inkluzije skupaj izvajali tako otroci z motnjami avtističnega spektra kot nevrotični otroci, saj verjamemo, da glasbeno soustvarjanje bogati življenja obojih, pa tudi sodelujočih učiteljev in glasbeni svet.

Glasbeni center DO RE MI je inkluzivna glasbena šola že od samega začetka svojega delovanja, torej več kot desetletje. Na naši šoli so otroci z avtizmom vključeni v različne oddelke, tako na instrumentalni pouk kot v skupine.

Z dogodkom Bogastvo različnosti želimo svoje izkušnje deliti s širšo javnostjo in upamo na to, da bomo z našo aktivnostjo prispevali v boljši jutri otrok z avtizmom.

:: Nuša Piber

Bogastvo različnosti
Koncert ob praznovanju dneva zavedanja avtizma

NASTOPILO BODO UČENCI GLASBENEGA CENTRA DO RE MI

V četrtek, 26. 3. 2020, v Veliki dvorani na Vegovi 7, v Ljubljani.

V naraci raznolikost pomeni bogastvo
Naj bo tako tudi o glasbi
In med ljudmi.

Vijudno vabljen!

Logos of participating organizations: KGBL, Iskd, DO RE MI, Glasbeni center DO RE MI, and Glasbena šola KGBL.



Projekt Mala barja – MARJA v polnem zagonu

Do danes je Občina Bled pod okriljem vodilnega partnerja Zavoda za varstvo narave in ostalih partnerjev, Občino Logatec, Občino Trzin, Zavodom PARNAS iz Velikih Lašč, v okviru projekta Mala barja – MARJA, ki ga sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj, odkupila 44.000 m² mokrišč na projektnih območjih Podhom in Povirje vzhodno od Bodešč. Z odkupi želimo zaščititi habitatne tipe mokrišč.

V oktobru 2019 je Biološki inštitut Jovana Hadžija ZRC SAZU Ljubljana izdelal popis in oceno ohranjenosti ciljnih habitatnih tipov v Podhomu, Bodeščah in Brjeh. Med drugim so preverjali populacijo Loeslove grezovke in ugotovili, da na projektnem območju Podhom ni bilo za beleženih primerkov ogrožene orhideje, dobro zastopana pa je na območju Brje. Projektno območje Povirje vzhodno od Bodešč se ponaša z rastlinskimi vrstami habitatnega tipa bazičnih nizkih barij in lehnjakotvornimi izviri. Celotno poročilo je dostopno na <https://www.malabarja-marja.si/gradiva/>.

V začetku februarja 2020 se je na projektnem območju Podhom pričelo odstranjevati zarast. Travniki med železniško progo na zahodu in makadamsko potjo na vzhodu so dobili novo podobo, odstranjena so bila grmovja in ostali primerki, ki ogrožajo obstoj habitatnega tipa bazična nizka barja oz. travniki s prevladujočo

stožko na karbonatnih, šotnih ali glineno-muljastih tleh. Znotraj območja je postavljenih več piezometrov. Ti merijo višino podtalne vode. Rezultati bodo služili za načrt izvedbe hidroloških del, s katerimi si želimo izboljšati stanje ohranjenosti vlagoljubne populacije na občutljivem mokrišču.

Poročilo obsega tudi predloge ukrepov in ustrezne rabe za izboljšanje stanja habitatnih tipov, med drugimi:

- izvedbo hidroloških ukrepov, ki bo zagotovila stalno prisotnost talne in podtalne vode in s tem omogočila obstoj ciljnih habitatnih tipov,
- odstranjevanje ekspanzivnih zelišč in posameznih lesnih vrst, pri čemer mora odstranjevanje zarasti potekati tako, da pri posegu niso ogrožene varstveno pomembne vrste, ki se v tem območju pojavljajo (brez oziroma z omejenim dostopom težke mehanizacije brez košnje oz. mulčenja celotne površine),
- odstranjevanje invazivnih tujerodnih vrst, ki se lahko hitro razširijo na ogrožene habitatne tipe,
- pozna košnja, ki bo zagotavljala celovit razvojni krog čim večjemu številu rastlinskih in živalskih vrst. Košnja naj se izvaja prostorsko mozaično. Vsako leto naj vsaj tretjina površin ostane nepokošenih, te naj bodo osrednji deli travnišč in ne robne površine. Nepoko-



EVROPSKA UNIJA
EVROPSKI SKLAD ZA
REGIONALNI RAZVOJ

šene površine se pokosi v naslednjem letu. Pokošena trava naj se suši na travnišču vsaj 2 dni, nato se odstrani s travnišča. Košnja naj se izvaja z uporabo lažje kmetijske mehanizacije.

- Na celotnem območju Podhoma pa naj veljajo še naslednje prepovedi: gnojenje, paša, dosejevanje s tržnimi travnimi mešanici, mokro baliranje, preoravanje, požiganje, apnenje, uporaba fitofarmacevtskih sredstev, kopanje novih in čiščenje obstoječih hidromeliioracijskih jarkov.

V nadaljevanju projekta se predvideva izpeljava akcij odstranjevanja invazivnih tujerodnih vrst in vzpostavitev interpretacijske točke na projektnem območju Bodešče.

:: Bojana Lukan, Občina Bled

Park kulture in zgodovine



Razširjen grajski kompleks na Bledu po zaslugi Zavoda za kulturo Bled dobiva novo podobo. Ko bodo vsa dela končana, bo prostor postal eminenten park zgodovine in kulture, v katerem bo predstavljena blejska zgodovina, najdbe, etnologija, geologija, moderna umetnost in še kaj.

Že letos Mrakovo domačijo čakajo obnovitvena dela, ki bodo po besedah direktorja Zavoda za kulturo Bled, Matjaža Završnika, predvidoma končana še pred

poletjem prihodnje leto. Mrakova domačija je svojstven etnološki spomenik, obnova pa poteka skupaj z zavodom za varstvo kulturne dediščine, kjer pripravljajo dokumentacijo za prenovo.

Mrakova domačija je ena redkih stavb kulturne dediščine iz 18. stoletja, kjer bo nastal etnološki muzej, ohranili so se predmeti, oživel bo stanovanjski del, ki bo pripovedoval zgodbo stare blejske kmečke družine. Zavod za kulturo Bled je ob vznožju Blejskega gradu prvotno načrtoval informacijski center, vendar bo tam nastal muzej arheologije, predmetov, ki so jih našli na bogatem najdišču v okolici Blejskega gradu in na Pristavi, info center pa bodo zgradili ob novem parkirišču pri športnem parku Bledec. V letošnjem letu bodo pridobili dokumentacijo za dvigalo, računajo, da bo zgrajeno do poletja leta 2022. Na Blejskem gradu so lani našli skoraj 584.000 obiskovalcev. Nekaj manj kot 20 odstotkov je bilo Slovencev, najštevilčnejši gostje pa so Korejci, ki so

predstavljali 21 odstotkov obiska. Sledili so obiskovalci iz ZDA, Velike Britanije in Italije, presenetljivo veliko je bilo po Završnikovih besedah tudi obiskovalcev iz Madžarske. Kot pravi Matjaž Završnik, vse investicije na samem gradu kot tudi v njegovi okolici izvedejo sami, denar pa dobijo z vstopnino na grad, ki je letos nekoliko višja, in sicer 13 evrov. Dejstvo je, da so za grad zelo pomembni dnevni gostje, ki s svojim obiskom generirajo potrebna sredstva za vzdrževanje in predvsem za nove in nove projekte, ki rastejo v grajskem parku in širši grajski okolici in predstavljajo neizmerno bogastvo Bleda, ki ga občinski proračun nikoli ne bi zmožgel. Zavod za kulturo namreč ni prejemnik nobenih proračunskih sredstev.

Kot smo poročali, je tik pred koncem lanskega leta prestižna popotniška revija Condé Nast Traveler Blejski grad skupaj s Predjamskim uvrstila med 24 najlepših gradov Evrope.

:: Romana Purkart



Blejski lokalni izbor

Bled zna in zmore, na Bledu rastejo ideje in se rojevajo izdelki, na katere smo že danes lahko ponosni. Kolektivna blagovna znamka Blejski lokalni izbor je dokaz, da inovativnost, podjetnost in smisel za zgodbe še živijo v naših krajih!

Zgodbe smo iskali med ljudmi, ki srčno ljubijo Bled, izdelke med tistimi, ki cenijo izkušnje in znanje preteklih rodov, hrano med onimi, ki poznajo moč zemlje, na kateri so zrasli. In našli smo vedno iste ljudi, ki vse to nosijo v sebi in znajo ponosno povedati, da so dediči kraja, ki je slovenska podoba raja.

Blejski lokalni izbor je vse tisto, kar že od nekdaj biva in raste na Bledu in v njegovi okolici, v ljudeh s tega konca, v zemlji, v vodi, v zraku. Kar smo dobili od naših prednikov, smo sprejeli s hvaležnostjo in temu daru dodali svoje ideje in zamisli, ki so odraz časa, v katerem živimo. Preteklost se je v kolektivni blagovni znamki Blejski lokalni izbor srečala s prihodnostjo. Ponosni smo, da vse, kar sodi pod znamko Blejski lokalni izbor, lahko ponudimo nam samim in svetu.

Na zaključni slovesnosti, ki je bila v petek, 31. januarja, ob 11. uri v Infocentru Triglavsko roža, so podelili certifikate 24



ponudnikom za 59 izdelkov in jedi. Kot je povedal direktor Turizma Bled, Tomaž Rogelj, je Turizem Bled s projektom začel pred dvema letoma z Blejskim sirom, ki je prebil led na tem področju. Turizem Bled s tem projektom sledi sodobnim trendom v panogi, ki spodbujajo poudarjanje avtentičnosti in dediščine.

Predsednik strokovne komisije je prof. dr. Janez Bogataj, člani ostalih komisij pa:

- za rokodelske izdelke: dr. Tanja Lešnik Štuhec, Snežana Madič Lešnik,

- za prehranske izdelke: dr. Tanja Lešnik Štuhec, Marlena Skvarča,
- za jedi in pijače, postrežene na gostinski način: dr. Tanja Lešnik Štuhec, Janez Bratož.

Na spletni strani www.bled.si je zaživel tudi nova podstran s predstavitvijo izdelkov: <https://www.bled.si/sl/kaj-videti-poceti/bled-local-selection/>.

Projekt se bo nadaljeval z ocenjevanji storitev in doživetij.

:: Romana Purkart, foto: Miro Zalokar

Lastniki gozdov, včlanite se v društvo!

Društvo lastnikov gozdov deluje na območju vseh zgornjegorenjskih občin, njegova osnovna naloga pa je pomoč pri gospodarjenju, upravljanju in trženju.

Osnovna naloga društva je omogočiti članom pomoč pri gospodarjenju z gozdovi, strokovno in kvalitetno upravljanje del v gozdu, nudenje pomoči pri trženju gozdnih proizvodov in raznih storitev v gozdu, pojasnjujejo v upravnem odboru Društva lastnikov gozdov Zgornje Gorenjske, ki deluje na območjih občin Radovljica, Bled, Bohinj, Gorje, Žirovnica, Jesenice in Kranjska Gora. Društvo tudi zastopa člane pri Zavodu za gozdove in drugih ustanovah, lahko pa se povezuje tudi z drugimi nevladnimi organizacijami, ki delujejo na področju gozdarstva in varovanja gozdov, še pojasnjujejo v upravnem odboru. Za lažje uresničevanje teh nalog je društvo postalo član Zveze lastnikov gozdov Slovenije.

"Zveza lastnikov gozdov si prizadeva za ureditev pogojev za gospodarno ravnanje z gozdovi, njihovo trajno ohranjanje in primerno sožitje z divjadjo in strožjo ureditvijo nabiranja gozdnih sadežev ter prostega gibanja po gozdovih. S primer-

no zakonodajo bi ohranilo dobro gospodarjenje z gozdovi, kar je v interesu lastnikov gozdov, in prosto gibanje ljudi po gozdovih pod primernimi pogoji, ki ne bi škodovali gospodarnemu ravnanju z gozdovi," navajajo v društvu.

Prepričani so, da spremembe lahko dosežejo le združeni v močno stanovsko nevladno organizacijo, ki bo primeren sogovornik države, zato tudi lastnike gozdov na Zgornjem Gorenjskem spodbujajo k včlanitvi v društvo; pristopne izjave so na voljo na spletnih straneh KGZ Gozd Bled in v kmetijsko-gozdarskih trgovinah.

:: Društvo lastnikov gozdov zgornjegorenjskih občin

Vabimo vas na krvodajalsko akcijo

v Festivalno dvorano Bled:

- 23. marca, od 7. do 13. ure in
- 24. marca, od 7. do 13. ure.

V Kulturni dom Joža Ažmana Boh. Bistrica:

- 25. marca, od 8. do 13. ure



S seboj prinesite veljavni osebni dokument! Prosimo, da pred odvzemom zaužijete lahek obrok in ne pridete tešči. Na Centru za transfuzijsko dejavnost Jesenice je možno darovati kri vsak petek, od 7.30 do 11. ure, tekom celega leta.

:: RKS – Območno združenje Radovljica

Pustovanje na Bledu

Letošnjega pustovanja na Bledu se je udeležilo 18 skupin, osrednja tema pa so bile čebele in vse, kar je z njimi povezano. Turizem Bled je letošnje pustno povorko organiziral skupaj s Čebelarstvo zvezo Slovenije, ki je tokrat prispevala tudi štiri nagrade za najboljše skupine. Čebelarstvo nagrade so tokrat prejele maske združenih turističnih društev Bled, Ribno, Zasip in Bohinjska Bela, Medgeneracijskega cnetra Bled in blejskega društva upokojencev, Kulturnega društva Rudija Jedretiča Ribno in prostovoljnega gasilskega društva Selo ter Plesne skupine Country Č'bele iz Begunj.

Se vidimo prihodnje leto, galerijo fotografij si lahko ogledate na spletni strani mojaobcina.si/bled.

:: Turizem Bled, foto na naslovnici: Miro Zalokar



Gremo v knjižnico



Zima, zima bela ... v letošnjem letu nas v naših koncih ni obiskala, lahko pa jo obiščete v domišljijem svetu, v katerega se podate, ko z vašim otrokom prebirate zgodbice za lahko noč. Raziskave kažejo, da je vsakodnevno prebiranje zgodbic za lahko noč pomirjujoče tako za vašega malčka kot tudi za vas.

V blejski knjižnici se zavedamo, da je branje malčkom zelo pomembno, zato že vrsto let sodelujemo z Vrtcem Bled, katerega otroci so naši redni obiskovalci. Vrtčevske skupine nas obiščejo v knjižnici in skupaj spoznavamo slikanice in pravljичne junake. Za najmlajše otroke, ki jim je pot do knjižnice še predolga, se knjižničarji odpravimo na obisk v vrtec. Trudimo se, da bi že od majhnih nog postali prijatelji s knjigami in knjižnico. Vsaka skupina iz vrtca ima pravljичni nahrbtnik, v katerega zložijo pravljice, ki jih prebirajo v vrtcu do naslednjega obiska knjižnice.

Ena naših poglobitnih nalog je spodbujanje branja, zato za otroke že vrsto let teče akcija Vesolje zakladov. V posebno mapico pri vsakem obisku knjižnice prejmejo štampiljko in sedmi obisk je še posebno sladek, saj prejmejo čokolado. Vsi sodelujoči otroci ob zaključku šolskega leta po pošti prejmejo vstopnico za ogled otroške predstave. Otroci ob obisku rešijo miselno uganko, ki smo jo poimenovali mislice. Vsak mesec je druga in vsak mesec izžrebamo nagrajenca, ki prejme praktično nagrado. V knjižnici vsak mesec gostimo različne razstave, v februarju razstavljajo učenci 5. a in 5. b razreda blejske osnovne šole. Pod vodstvom mentoric Lidije Vidic in Magde Bogataj so pripravili razstavo Moja prva knjiga. Naj bralce Blejskih novic na tem mestu spomnimo, da je knjižnični prostor namenjen vsem krajanom, zato vas vabimo, da tudi vi pripravite kakšno razstavo in nam pokažete, kaj delate. Za vse je na voljo brezplačna uporaba računalnikov ali pa prijetna čitalnica, kjer lahko v miru preberete kakšno od revij oziroma dnevno časopisje, ki ga imamo na voljo. K vpisu vabimo tudi brezposelne osebe, ki so z dokazilom zavoda za zaposlovanje članarine oproščeni.

Četrtekovi večeri so v knjižnici namenjeni brezplačnim prireditvam in predavanjem za odrasle, petkovi popoldnevi pa so rezervirani za otroške predstave. Starše bi še enkrat povabili, naj otroke vpišejo v knjižnico, saj je članarina do 18. leta brezplačna. Otroci so dobrodošli, da se na poti iz šole ustavijo pri nas in pobrskaajo za kakšno dobro knjigo, revijo, film ali risanko. Blejska knjižnica je enota matične Knjižnice ATL Radovljica, zato si lahko program prireditev, ki jih lahko obiščete v naših enotah, ogledate na spletni strani www.rad.sik.si.

Četrtekovi večeri so v knjižnici namenjeni brezplačnim prireditvam in predavanjem za odrasle, petkovi popoldnevi pa so rezervirani za otroške predstave. Starše bi še enkrat povabili, naj otroke vpišejo v knjižnico, saj je članarina do 18. leta brezplačna. Otroci so dobrodošli, da se na poti iz šole ustavijo pri nas in pobrskaajo za kakšno dobro knjigo, revijo, film ali risanko. Blejska knjižnica je enota matične Knjižnice ATL Radovljica, zato si lahko program prireditev, ki jih lahko obiščete v naših enotah, ogledate na spletni strani www.rad.sik.si.

Četrtekovi večeri so v knjižnici namenjeni brezplačnim prireditvam in predavanjem za odrasle, petkovi popoldnevi pa so rezervirani za otroške predstave. Starše bi še enkrat povabili, naj otroke vpišejo v knjižnico, saj je članarina do 18. leta brezplačna. Otroci so dobrodošli, da se na poti iz šole ustavijo pri nas in pobrskaajo za kakšno dobro knjigo, revijo, film ali risanko. Blejska knjižnica je enota matične Knjižnice ATL Radovljica, zato si lahko program prireditev, ki jih lahko obiščete v naših enotah, ogledate na spletni strani www.rad.sik.si.

:: Lidija Kozelj, Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled

Slovenski kulturni praznik na Bledu



V Občini Bled so slovenski kulturni praznik obeležila kulturna društva po vaseh, osrednji dogodek pa je bil tradicionalno ob Prešernovem spomeniku, kjer so se na svoji poti iz Radovljice do Vrbe ustavili člani veteranskega pohoda. Tudi tokrat je pohod organiziralo radovljiško združenje veteranov vojne za Slovenijo.

Slavnostni govornik je bil dr. Dušan Keber. Osrednje sporočilo Prešerna je danes enako, kot je bilo dvesto let nazaj. Prešernova sporočila so večna, na krilih kulture in umetnosti smo dobili svojo lastno državo. Kot je še povedal dr. Dušan

Keber, je pohlep tisti, ki nam lahko uniči socialno državo in povzroči razprodajo državnega premoženja, kot se žal že dogaja.

Pohodnike je pred spomenikom pozdravil blejski župan Janez Fajfar. Takoj po slovesnosti pred Prešernovim spomenikom pa so v Festivalni dvorani Bled odprli razstavo del članov likovnega društva Atelje Bled. Podpredsednik društva Vojko Zavodnik je povedal, da je za člani društva dobro in plodovito delo, kar dokazujejo številne nagrade in priznanja za njihova dela. Na tematsko regijsko razstavo JSKD so bila uvrščena dela Milana Polaka, Mar-

te Mertelj, Metke Rejc, Biserke Lazar in Rowene Božič. Delo Rowene Božič Dvojboj na platnu je bilo uvrščeno na državno razstavo, kjer bo na ogled le 60 del od 266 razstavljenih po regijskih razstavah po vsej Sloveniji. Rowena Božič je v Nemčiji prejela nagrado za grafiko Sledi, ki je prav tako na ogled v Festivalni dvorani.

Na piranski ex tempore sta se uvrstili sliki Drage Soklič in Zore Završnik, akvarel Zore Završnik je bil izbran tudi za razstavo akvarelov velikega formata Castra 2019 v Ajdovščini.

Razstava je na ogled v Festivalni dvorani Bled, v Galeriji 14 na Bledu pa si lahko ogledate nagrajena dela z lanskega ex tempora, ki so ga prav tako pripravili v slikarskem društvu Atelje Bled.

:: Romana Purkart





Pomladanski gostje, mojstri peresa



Jennifer Clement, predsednica Mednarodnega PEN-a, in Malik Diarra, podpredsednik francoskega PEN-a

52. Mednarodno srečanje pisateljev na Bledu bo letos potekalo med 22. in 25. aprilom. To tradicionalno pisateljsko srečanje organizira Slovenski center PEN, ki je del velike mednarodne organizacije, ki si že skoraj sto let prizadeva za svobodo govora, za temeljne človekove pravice. PEN (pisatelji, esejisti in novelisti) je tudi svetovalno telo Združenih narodov. PEN in UNESCO sta dve največji civilni združenji na svetu, ki sta svetovalni telesi Združenih narodov. Ker je srečanje na Bledu pravzaprav predpriprava na svetovni kongres Mednarodnega PEN-a, so bile prav na Bledu v zadnjih dvainpetdesetih letih sprejete številne pomembne resolucije. Ker smo Slovenci že dvakrat gostili tudi svetovni kongres, se lahko pohvalimo z velikim številom uglednih gostov. V Hotelu Park je spalo že več kot 1500 gostov, mnogo jih

je prišlo več kot enkrat, objavili smo številne knjige in zbornike esejev. Naj še dodamo, da je Slovenski center PEN star že 94 let! Pisateljsko srečanje na Bledu tradicionalno podpira župan Občine Bled, gospod Janez Fajfar, naklonjeni pa so tudi vsi župani občin, kjer gostje nastopajo, recimo Radovljica, Bohinj, Kranj, Trzin. Poseben sprejem vsako leto pripravi minister za kulturo, častni pokrovitelj srečanja pa je tudi predsednik republike Borut Pahor.

Vsi dogodki so odprti za javnost, tako okrogle mize kot literarni večeri. Teh pa ne bo malo. V četrtek, 23. aprila, bosta v Hotelu Park potekali dve okrogli mizi. Temi sta Literatura v ekzilu – vsi smo migranti in Nasilje v literaturi – metafora ali resnica. Spet bomo poudarjali potrebo po ukinitvi jedrskega oboroževanja. Z radovljiško založbo Didakta smo pripravili prevod povesti o žrtvi atomske bombe Pismo noša iz Nagasakija. Izdali smo tudi pesniško zbirko iraškega pisatelja Sameerja Sayegha, ki je pisatelj v izgnanstvu in živi v Sloveniji pod pokroviteljstvom PEN-a, Mestne občine Ljubljana in norveške organizacije ICORN. V četrtek zvečer (23. aprila) bomo goste razdelili v več skupin, ki bodo nastopale v različnih krajih v okolici Bleda: Kranj, Trzin, Radovljica, Vrba, Bled, Kamna Gorica. Obiskali bomo tudi nekaj srednjih šol in podelili nagrado za najboljši srednješolski esej. V soboto, 25. aprila, bomo goste peljali na izlet v Begunje. Po ogledu muzeja 2. svetovne vojne bomo ob 15. uri v gostilni Avsenik brali poezijo, prevedeno tudi v slovenščino, Manca in Benjamin Izmajlov pa bosta izvajala priredbe Avsenikove glasbe in druge pesmi. Vabljeni ste vsi, ki vas zanimata literatura in glasba. Več informacij najdete na spletni strani Slovenskega centra PEN.

:: Ifigenija Simonović, predsednica Slovenskega centra PEN, foto: Janez Bogataj

Otvoritev razstave fotografskega mojstra Franca Ferjana

Na predvečer slovenskega kulturnega praznika je domačin Franc Ferjan odprl svojo fotografsko razstavo v blejski knjižnici. Pripravil je foto predstavitev svojih čudovitih posnetkov ptic, dreves, metuljev. Ob glasbi nas je popeljal v prekrasen svet narave okrog nas, sveta, ki ga premalokrat pogledamo z njegovimi očmi. Dragica Ropret Žumer nas je s kamišibajem popeljala v Prešernovo poezijo. Ob risbah, ki jih je narisala sama, nam je povedala pesem Od lepe Vide, Sveti Senan in Nezakonska mati. Slednjo je povedala tudi v mednarodnem jeziku esperanto.

Prešernova pesem je stekla v naša srca in še poudarila veličino velikega slovenskega pesnika.

Razstava fotografij Franca Ferjana je na ogled v čitalnici knjižnice do konca februarja.

:: Irena Razinger



Dogajanje v Glasbenem centru DO RE MI

Konec januarja smo v Infocentru Triglavska roža pripravili koncert mladega kitarista, Sama Novaka, dijaka 3. letnika Konservatorija za glasbo in balet Ljubljana. V začetku februarja smo z nastopom razveselili otroke, ki obiskujejo Vrtec Bled. Pripravili smo jim program, kjer so ob nekaterih skladbicah lahko z nami tudi zapeli. Otroci, tako naši kot vrtčevski, so bili navdušeni.

Slovenski kulturni praznik smo obeležili z dvema nastopoma v Festivalni dvorani. Zadnji februarjski dan vas vabimo na nastop iz cikla mesečnih nastopov Otroci na gradu. Pridružite se nam v soboto, 29. februarja, ob 10. uri v Viteški dvorani na Blejskem gradu. Tudi v marcu imamo kar nekaj nastopov. V ponedeljek, 9. marca, ob 19. uri bo javni nastop v sejni dvorani Festivalne dvorane Bled, v soboto, 14. marca, bo ob 10. uri naslednji nastop Otroci na gradu, 24. marca ob 19. uri pa bo v sejni dvorani Festivalne dvorane že osmi javni nastop.

:: Špela Globočnik, DO RE MI

Naj slavec poje 2020

Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti, območna izpostava Radovljica, v soboto, 29. februarja, in v nedeljo, 1. marca, v baročni dvorani radovljiške graščine organizira območno srečanje odraslih pevskih zborov in skupin. V dveh dneh se bo predstavilo trinajst skupin, kot prva v soboto ob 18. uri Oktet Lip Bled KUD Zasip, v petek pa bo nastopil tudi Pevski zbor Triglav Lesce Bled. Tudi v soboto bosta nastopila dva blejska zbora, in sicer Vokalna skupina glasbenega centra DO RE MI ter Canticum novum KUD Zasip. Tudi v nedeljo se prireditev začne ob 18. uri.

:: Romana Purkart



»Prešerno« v Zasipu

Ob kulturnem prazniku smo bili v Zasipu vsak po svoje aktivni in si prizadevali narediti dan karseda »prešeren«. Proslava je bila pod taktirko našega Petra in ob domačih recitatorjih vseh generacij, zborov Lip Bled in Canticum Novum zelo lepo obiskana.

V nedeljskem dnevu smo »prešernost« nadgradili z udeležbo v oddaji »Pri črnem Petru« na Planet TV. Triurno druženje, namenjeno izključno našemu društvu, polno smeha, plesa, z glasbenimi gosti, je minilo res prehitro. Z novimi vtisi, novo izkušnjo z ustvarjalci oddaje izza zakulisja v studiu, ki ga sicer ob gledanju oddaje na TV ne moremo doživeti. Vsak gost iz naše družine je na svoj način prispeval k izrednemu vzdušju in seveda naša mlada generacija, zbor Canticum Novum, je bila še kot češnjica na bogato okrašeni torti. Hvala vsem in vsakemu posebej, vozniku Mihi za prijetno vožnjo, Stanki, ki jo je dodatno popestrila, in seveda gostitelju Planet TV za vse gostoljubje. Oddajo »Pri črnem Petru« si boste lahko ogledali na Planet TV 6. marca ob 20. uri! To je bil le uvod v letošnja praznovanja ob naši 95-letnici delovanja društva v Zasipu. Nadaljujemo s pra-



znavanjem 8. marca, ki ga bomo obeležili s proslavo v našem domu, druženjem in pogostitvijo za vse žene. 14. marca vabljene na revijo pevskih zborov v baročno dvorano v Radovljici, kjer bosta nastopali obe naši skupini, Lip Bled in Canticum Novum.

:: mag. Dragica M. Sternad Kenda, predsednica KUD Zasip

Gibalno-gledališka predstava Rojstvo male hruške



V mesecu februarju so Navihanke iz KUD Kamot Zasip premierno uprizorile gibalno-gledališko predstavo Rojstvo male hruške. Po knjigi Tepka iz Zasipa, ki jo je v lanskem letu napisala vaščanka Bojana Pipan, je mentorica Meta Vodnjov skupaj z dekleti poustvarila zgodbo male hruške, ki se ji v življenju zgodi marsikaj. Rojstvo hrušk se začne, ko se pomladi zeleni popki

razpočijo in zacvetijo. Bele cvetke se razbohotijo na drevesu in s svojim vonjem zapolnijo pomladno-poletni zrak. Drevo odcveti in rodi se hruške. Rastejo in postanejo zelene. Sonce jih boža s svojimi žarki. Z vsakim dnevom so bolj rjave, medene in sladke. Niti dež in veter jim ne prizanašata. Mala hruška Tepka opazi tudi lepote pokrajine, ki jo obdaja. A bliža se jesen in čas, ko pridejo ljudje, da hruške poberejo. Le kaj se zgodi z malo hruško Tepko in njenimi prijateljicami? Vse to je prikazano z gibom, izbrano glasbo in igro deklet, ki se skupaj družijo že kar nekaj let.

V predstavi nastopajo Nika Balantič, Mojca Sodja, Gaja Volk, Gaja Kovačič, Bela Troha, Ela Rosa Vodnjov, Lara Cepič, Anja Lebar Heberle, Enya Jarkovič, Zala Rožman, Valentina Turk Janša, Sara Horvat, Tara Radonič, Kaja Gantar, Pika Manfreda, Mia Vovk, Taja Razingar, Cornelia Bloch Jensen in Uršula Ambrožič. Zagotovo premierni nastop ni bil zadnji, saj punce z veseljem pokažejo, kaj znajo.

Udeležile se bodo srečanja gledaliških skupin in z veseljem nastopile pred vsemi tistimi, ki jih imajo rade.

:: Meta Vodnjov, KUD Kamot Zasip

Upravna enota prihaja v Festivalno dvorano Bled

Odrasla gledališka skupina KUD Kamot je v začetku novega leta v Zasipu premierno na oder postavila veseloigro Lucije Vidic.

Tokratna predstava se odvija v prostorih upravne enote, kjer si občani urejajo različne osebne dokumente, dovoljenja, izpolnjujejo obrazce in še marsikaj. Brez zapletov seveda ne gre, saj naša ljuba država slovi po pretirani birokraciji, zato državni organ, nekje v »dolini gorenjski«, poskrbi za vedno nove zakone, podzakone, akte in pravila. Igralci nam prikazujejo vsakodnevne situacije, ki jih marsikdo doživi: napačni obrazci, druga soba in drugo okence, zamuda termina, sprememba določil ... Preprosto pride do trenutka, ko lahko povsem miren državljani izgubi razum, zato posredujejo policisti, ki so sicer med drugim zadolženi za polnjenje proračuna z meritvami hitrosti pred vrtci, šolami in trgovskimi centri.

V veseloigri igrajo Lucija Vidic, Meta Vodnjov, Nataša Anderle, Lea Dabič, Domen Ivanšek, Mark Džamastagič, Andrej Gracelj in Jure Kozjek, za tehnično podporo pa skrbi Nejc Hlebanja. V društvu smo se zato odločili, da tudi tokrat pridemo v Festival-

no dvorano Bled, saj ste že mnogi spraševali, kdaj bodo pisarne odprte na velikem odru, prav tako ste nam izkazali neizmerno podporo, ko ste marca 2017 in 2018 napolnili vse sedeže v dvorani za Usodno pletno in Poključkega zdravnika.

Vljudno vabljene na predstavo, ki traja 75 minut, in je polna akcije, smeha ter zabave! Pridite v Festivalno dvorano Bled, in sicer v petek, 27. marca 2020, ob 19.30.

Predprodaja kart po 10 € je na TIC-u Bled in Moje karte.

:: Ana Hlebanja, KUD Kamot Zasip





Večer, posvečen Jožetu Antoniču

Folklorno društvo Bled v sodelovanju z Občino Gorje organizira v soboto, 21. marca, ob 19. uri v Gorjanskem domu »Večer, posvečen Jožetu Antoniču«. Nastopili bodo Moški pevski zbor Tabor iz Opčin nad Trstom, Duo Marjan in Jelka ter Folklorno društvo Bled, povezovalka programa bo Mateja Repe. Ves večer bo prepleten s slovensko narodno in umetno pesmijo, z narodno-zabavno glasbo s podarkom na skladbah Alpskega kvinteta, katerega dolgoletni član in vodja je bil Jože Antonič, in s folklojnimi plesi. Gost večera MPZ Tabor iz Opčin je v lanskem letu praznoval 50-letnico delovanja. Spada v skupino le osmih pevskih skupin, ki

so neprekinjeno vse od leta 1969 prisotne na pevski reviji »Primorska poje«. Kot gostje pa smo leta 2016 na njihovem odru nastopili folklorniki Folklornega društva Bled.

Jože Antonič je lani posthumno postal častni občan Občine Gorje, dobil pa je tudi obeležje na svoji hiši. Zato smo se skupaj z občino odločili, da se bomo vsako leto okrog njegovega rojstnega dne spomnili nanj z različnimi prireditvami. Letošnje leto je začetek teh praznovanj, ki pa bodo povezana s predvideno krožno potjo narodno-zabavne glasbe po zgornji Gorenjski. Ta naj bi se začela z narodno-zabavno glasbo v začetku leta pri Avse-

niku v Begunjah in na koncu leta prav tako končala v Begunjah. Vmes se bodo kar v petih občinah – Jesenice, Žirovnica, Radovljica, Bled in Gorje – vrstile različne prireditve. V letošnjem letu bo večer v Gorjah prva prireditev izven Begunj na to temo, sicer pa se jih bo zvrstilo preko petdeset, največ v Begunjah.

Organizatorji se že veselimo tega večera, ki pa bo združen s praznovanjem skorajšnjega materinskega dne, zato vabljeni!

Vstopnine ni, bomo pa veseli prostovoljnih prispevkov.

:: Anton Repe

Kino Bled: mednarodni dan žensk

Kino Bled začne svojo pot letošnjega leta in nadaljuje po zastavljenih smernicah oživljanja filmske in kinematografske dejavnosti. 8. marca bomo ob 17.30 v Infocentru Triglavsko roža zavrteli film Urše Menart Ne bom več luzerka.

Na ta mednarodni dan žensk želimo pod motom "vsak za enakost" ponuditi kulturni in pogostitveni dogodek ter v skladu z motom poklicati k vsakodnevni individualni odgovornosti do sebe, sočloveka in okolja. Misli, tiha dejanja, velike

geste lahko skozi dan in iz dneva v dan odmevajo in puščajo sled. S skupnim angažiranjem lahko vsak posameznik prispeva k bolj enakovrednemu svetu položajev za vsakega in vse.

Vsebina sloni na projekciji slovenskega filma režiserke Urše Menart z naslovom Ne bom več luzerka, ki s svežim glasom naslavlja različne tematike sistemske segregacije, bega pred odgovornostmi do domačega okolja in se na svoji poti sprašuje, kako ne obupati, obstati ter storiti

nekaj, četudi majhen korak, v pozitivno smer. V okviru projekcije bomo izvedli tudi krajšo odprto debato pod moderatorstvom Matica Munce, ki se bo naslanjala na zgoraj omenjeno.

Za dodatno popestritev in proslavitev pa bomo pripravili tudi manjša Kino Bled presenečenja.

Dogodek bomo začeli ob 17.30 z debato in nato nadaljevali ob 18.30 s projekcijo filma. Vsi iskreno vabljeni, vstop je prost!

:: Aljaž Markelj

Dobrodelna prireditev ob počastitvi slovenskega kulturnega praznika

Slovensko društvo hospic OO Gorenjska, Podružnica Ribno in Kulturno društvo Rudija Jedretiča Ribno smo sedmega februarja počastili slovenski kulturni praznik z dobrodelno prireditvijo.

V popolnoma prenovljeni dvorani je obiskovalce in nastopajoče v imenu KS in KD Ribno pozdravila predsednica društva gospa Mihela Pesrl.

V kulturnem programu so nas z ubranim petjem razveselili pevci in pevke otroškega pevskega zbora pod taktirko zborovodkinje Irene Kosmač. Mladi recitatorji z mentorico Alenko Čeh so razmišljali o kulturi, življenju, razumevanju in sočutju. Člani otroške folklorne skupine Raglce so nas z mentoricama Anjo in Tino z otroškimi igrami in plesom popeljali v čase naše mladosti. Odrasla folklorna skupina je pod vodstvom Janje Vrhovnik zaplesala gorenjske plesne in jih popestrila s petjem, najbolj so naše dlani razgrelji godci KD Rudija Jedretiča z igranjem in petjem ljudskih pesmi in Prešernove Železne ceste. Neizmerno so se nas dotaknile zgodbe otrok, ki so izgubili

starše. Prav njim smo namenili dobrodelno prireditev. O Levjesrčnih in poslanstvu Slovenskega društva hospic nam je spregovorila predsednica Območnega odbora Gorenjske gospa Mira Stušek. Društvo za žalujoče otroke in mladostnike organizira tabore, kjer se družijo z vrstniki s podobno izkušnjo. Tako imajo možnost spregovoriti o svojem odnosu do pokojnika z vrstniki in se lažje vrnejo v vsakdanje življenje. Ponovno smo v Ribnem dokazali, da smo sočutni in radi pomagamo tistim, ki pomoč potrebujejo. Zbrali smo neverjetnih 960 evrov. Vsem, ki ste darovali, se najlepše zahvaljujemo!

:: Meri Poklukar, Podružnica Ribno



Prešernov dan

V šoli in vrtcu na Bohinjski Beli smo v četrtek, 6. 2., s proslavo obeležili slovenski kulturni praznik. Na začetku smo vsi skupaj zapeli slovensko himno. Sledil je zanimiv kulturni program, v katerem so nastopili vsi prisotni otroci iz vrtca in šole. Deklamacije učencev so se prepletale z glasbenimi točkami ob zvokih kitare in flavte. Posebej pa nam bo ostal v spominu Povodni mož, ki so ga najprej ob koreografiji zanimivo interpretirali učenci iz 4. in 5. razreda, nato pa prav tako izvirno še otroci iz vrtca. Proslave se je udeležila tudi ravnateljica šole gospa Nataša Ahačič. Naj bo slovenski kulturni praznik vedno praznik naše srčne kulture.

:: Nataša Klinar, Podružnica Bohinjska Bela



Kako uskladiti srednjo šolo in hobi?

Mina Košar, dijakinja 3. letnika gimnazije na Ekonomski gimnaziji in srednji šoli Radovljica, prihaja z Bleda. Njena strast je glasba. V zasebni glasbeni šoli Glasbosned se uči igranja na kitaro že osem let, individualne ure petja pa obiskuje pet let. Z zborom Letim je predlani sodelovala v oddaji Slovenija ima talent. Mina pravi, da je včasih usklajevanje šole z obšolskimi dejavnostmi in zasebnim življenjem lahko težko ter zelo naporno. Zanj je najbolj pomembna organizacija, zato si za vsak teden na telefonu ustvari urnik, da si glede na vse dogodke organizira čas. Štirikrat na teden ima redne vaje, to pa ne pomeni, da so ostali dnevi prosti. V glasbi je najpomembnejša vaja, kar je del njenega vsakdana. Kljub temu, da je to lahko zelo utrujajoče, pa si ne predstavlja svo-

jega življenja brez glasbe. Za Mino je to najbolj iskren in natančen izraz čustev. Je tudi njeno zatočišče, ko spoznava nezna- na ali neprijetna čustva.

Vsekakor pa poudarja, da je zelo pomembna tudi izobrazba. V šoli ima zato številne ugodnosti, saj je na šoli dobila status kulturnika. Ima napovedana ocenjevanja znanja, kar ji je v veliko pomoč. Profesorji so tudi zelo razumevajoči, če ji kdaj časovno ne uspe oddati naloge. Pomoč in podpora s strani šole sta ji dodatna motivacija za učinkovito delo, zaradi česar tudi z največjim veseljem nastopa na šolskih kulturnih dogodkih. Za zaključek lanskega šolskega leta je na šoli po podelitvi spričeval in priznanj ob dnevu državnosti priredila samostojni koncert. V zimskih in poletnih mesecih ima več



dela in priprav, saj je takrat več nastopov. Na srečo pa ji šola vedno "pride nasproti". Mina pravi, da so cilji in ambicije glavni razlog za človekovo motivacijo do dela in če je tvoja želja dovolj velika, je treba imeti organizirano življenje.

:: Ana Hlebanja

Kulturno praznovanje v Vrtcu Bled

»Luna sije, kladvo bije trudne, pôzne ure že ... Pred neznane srčne rane meni spati ne pusté ...« Tako se je začela prireditev ob kulturnem prazniku v Vrtcu Bled.

Otroci so slišali več Prešernovih pesmi, ki jih je v simpatično zgodbo kratke igrane predstave umestila vzgojiteljica Nadia Džamastagić.

Kulturno dopoldne so popestrile tudi vzgojiteljice, ki so v letošnjem letu poprijele za glasbilo ukulele in nam pripravile pravi mali koncert. Predstavi pa so piko na i dali otroci. Pokazali so svoje ustvarjanje, ki je bilo pristno, igrivo in polno otroške domišljije. Tako smo vsako leto bogatejši za nove izkušnje, ki nam jih nudi kulturno ustvarjanje, ki je v našem vrtcu močno podprto. Potrditev so prav otroci, ki v vsaki predstavi, ki jo pripravimo strokovni delavci vrtca, uživajo in jo s pozornostjo spremljajo in podoživijo.

:: Meta Vodnjov, Vrtec Bled

Ekскурzija OŠ prof. dr. Josipa Plemlja Bled v Gradec

V nedeljo, 26. januarja, so se učenci, ki obiskujejo izbirni predmet nemščina, odpravili na ekskurzijo v avstrijsko mesto Gradec. Po nekajurni vožnji z vlakom so v glavnem mestu dežele avstrijske Štajerske učenci prevzeli pobudo in sami na podlagi vnaprej pripravljenih nalog samostojno vodili ogled po mestu. Z domačini so se v nemškem jeziku domenili za turistične storitve. Na otoku na Muri so si sami naročili toplo pijačo, sošolcem so kupili vstopnice za vožnjo z vzpenjačo na grajski hrib in naročili kosilo v restavraciji. Vsak izmed učencev je svojim sošolcem predstavil eno od znamenitosti, ki jih v mestu Gradec ne manjka. Znameniti stolp z uro, mestna hiša, "Glockenspiel", vesoljska zgradba muzeja sodobne umetnosti, muzej orožja in katedrala so le nekatere izmed stavb, ki so jih videli med potepanjem po starem delu mesta. Avtentičen stik z rojenimi govorniki je pri učenju tujega jezika nujen, saj učenci tako lažje osmislijo svoje znanje, pridobijo samo-

zavest in nadgradijo socialne kompetence pri komunikaciji. Z raziskovanjem in ogledom novih mest širijo svoja obzorja in poglobljajo medkulturno senzibilnost. Upamo, da bomo s podobnimi ekskurzijami nadaljevali tudi v prihodnje.

:: Peter Zupan



VPIS OTROK V VRTEC BLED ZA ŠOLSKO LETO 2020/2021 (ZA SPREJEM S 1. 9. 2020)

Starše vabimo k vpisu predšolskih otrok v Vrtec Bled za šolsko leto 2020/2021, ki bo potekal od 9. do 12. marca 2020 in sicer:

- v ponedeljek, 9. 3., od 8. do 16. ure,
- v torek, 10. 3., od 7. do 17. ure,
- v sredo, 11. 3., od 7. do 15. ure in
- v četrtek, 12. 3., od 7. do 15. ure.

Starši boste Vlogo za vpis otroka v vrtec lahko dobili v začetku marca v vrtcu ali na spletni strani www.vrtec-bled.si.

si ter jo v zgoraj navedenem času oddali osebno v pisarni svetovalne delavke (enota Bled) ali jo poslali po pošti na naslov: Vrtec Bled, Trubarjeva cesta 7, 4260 Bled oz. po elektronski pošti na naslov: svetovalna.delavka@vrtec-bled.si.

Za šolsko leto 2020/2021 razpisujemo dnevni program, ki traja do 9 ur dnevno. V dnevni program vpisujemo otroke od enega leta starosti (oz. dopolnjenega 11. meseca ter zaključenega dopusta za nego in varstvo otroka) do vstopa v osnovno

šolo. V času vpisa bodo potekali DNEVI ODPRTIH VRAT. Zaželeno je, da na vpis pridete s svojim otrokom in si z njim ogledate vrtec ter pokukate v kakšno od igralnic.

Lepo vabljeni!

Več o vrtcu (in vpisu) si lahko preberete na spletni strani www.vrtec-bled.si.

Za vse dodatne informacije lahko pokličete na telefonski številki 04/ 292 72 23 (svetovalna delavka) ali 04/ 292 72 28 (pomočnica ravnateljice).



Predstavitvena vožnja avtobusa Hop-on Hop-off

Tudi letos bodo gostom, obiskovalcem ter domačinom Bleda, Žirovnice, Radovljice in okolice v času glavne turistične sezone na voljo štiri smeri avtobusov Hop-on Hop-off, ki obiskovalcem omogočajo celovito izkušnjo odkrivanja skritih kotičkov okolice Bleda v spremstvu ali skozi vodenja lokalnih prebivalcev. Torkov avtobus bo z Bleda popeljal v Radovljico, Kamno Gorico in Kropo in bo tudi letos vozil skozi Lipniško dolino. Vsako sredo v juliju in avgustu se bodo gostje lahko popeljali v dolino Završnice in spoznali vasi pod Stolom, četrtek avtobus bo vozil na Brezje, v Mošnje in Begunje ter tudi letos naredil okljuk do doline Draga, ob petkih pa bo ponovno vozil tudi Hop-on Hop-off avtobus med Bledom in Tržičem. Promocijska vožnja bo letos v Žirovnico, kjer obiskovalci lahko spoznajo literarno-čebelarsko Pot kulturne dediščine Žirov-

nica in zeleno zavetje doline Završnica. Prvi postanek bo v Prešernovi Vrbi, kjer si bomo ogledali prenovljen galerijski del domačije in spoznali vsebine, ki so privlačne tudi za tuje obiskovalce. Sledila bo vožnja do Žirovnice, kjer bomo obiskali Čopovo rojstno hišo in se skozi igrano-dokumentarni film podali na potep po ostalih muzejskih hišah v Občini Žirovnica ter spoznali možnosti za preživljanje prostega časa, ki jih ponujajo vasi pod Stolom. V Žirovnici bomo obiskali tudi mikro pivovarno Carniola in druženje zaključili v dolini Završnice; skozi Rekreatijski park Završnica se bomo sprehodili do bara Zavrh, se spoznali s turistično in gostinsko ponudbo, ki jo dolina ponuja v poletnih mesecih in tudi kaj toplega prigriznili. Predstavitvena vožnja avtobusa Hop-on Hop-off bo v sredo, 25. marca. Odhod avtobusa bo ob 10.00 izpred ho-

tela Rikli Balance (depandansa Savica), postanek na AP Lesce ob 10.10, AP Radovljica 10.15. Predviden povratek na Bled ob 13.30 (AP Radovljica 13.15, AP Lesce 13.20).

Priporočljiva je športna oz. pohodniška obutev. Prijave sprejemamo do petka, 20. marca, na info@visitzirovnica.si.

Prešerno povabljeni!

:: ZKT Žirovnica



Turistično društvo Bohinjska Bela praznuje 25 let svojega delovanja

Leta 1995 se je skupina zainteresiranih občanov Bohinjske Bele povezala in ustanovila Turistično društvo Bohinjska Bela. Poleg tistih, ki so se že takrat ukvarjali z oddajanjem sob, se je društvu pridružilo kar nekaj članov, ki od turizma niso imeli neposrednih koristi, jih je pa pritegnil načrt, da se kraj razvije, polepša in da se prostor napolni z novimi vsebinami.

Gonilna sila od samega začetka je dolgoletna predsednica društva ga. Francka Gregorc, ki je v veliki meri zaslužna, da Bohinjska Bela že nekaj let trdno stoji na turističnem zemljevidu in odpira vrata naprej širnemu svetu. V 25-ih letih smo

uredili številne pohodne poti na našem območju v dolžini 60 km, polepšali vaška jedra z rožami in klopami ter obnovili stopnice ter prostor pod Iglico. Izdali smo nekaj serij prospektov in zemljevidov, ki so sedaj digitalizirani, uredili smo informacijske table in smerokaze. Kot turistično društvo pa smo preteklo leto na novo začrtali in uredili Godrnjavčevo pot, ki je v občini edina otroška pot.

Prireditve, kot je pohod na Galetovec v februarju, pohod na Babji zob, Štefanovo na Kupljeniku in nenazadnje Marjetin sejem v juliju, so na Beli postale tradicionalne. Slednji v pristno spontanem doma-

čem vzdušju pomeni vrhunski dogodek, ki je dobro sprejet tako pri domačinih kot turistih. Za vse te dogodke je pomembno zlasti sodelovanje vseh društev, šole in vrtca Bohinjska Bela ter mnogih prostovoljcev.

V 25-ih letih se je na področju turizma marsikaj spremenilo, število sobodajalcev se je večkrat povečalo in člani turističnega društva si želimo predvsem tvornega sodelovanja z vsemi novimi sobodajalci ter hkrati še večjega sodelovanja z Občino Bled ter Turizmom Bled.

:: TD Bohinjska Bela

Med plavalci tudi delegacija iz Guernseya

Ste prebrali roman Guernseysko društvo za književnost in pito iz krompirjevih olupkov avtoric Mary Ann Shaffer in Annie Barrows? Če ste, potem poznate otok Guernsey v Atlantiku, bližje obali Francije kot Veliki Britaniji, vendar pod britansko krono.

Bailiwick of Guernsey poleg samega otoka Guernsey vključuje še Alderney, Sark, Herm in druge manjše otoke. Skupaj z Jerseyem spada v skupino Kanalskih otokov, ki jih je med 2. svetovno vojno zasedel tretji rajh, prav dogajanje med vojno in posledice po vojni pa so osrednja zgodba romana. Glavno mesto otoka je St. Peter Port, uradni jeziki pa so trije: angleščina, francoščina, guernseysščina. V dneh, ko je na Bledu potekalo svetovno prvenstvo v zimskem plavanju, je bila pri

nas tudi ekipa iz Guernseya, ki jo je vodila gospa Maggie Talbott Cull, nekdanja vodja turizma na otoku, danes pa vesela upokojenka, ki je s svojo ekipo ledenih plavalcev prišla na Bled.

Če smo natančni, je v ekipi en sam moški, ki se počuti izvrstno, Bled pa jih je kakopak navdušil. Vezi med Bledom in tem otokom, kjer se Atlantik poleti ogreje na 17 ali 18 stopinj, pozimi pa temperatura vode ne pade pod 7 ali 8 stopinj, so se stkale že pred leti, v vlogi glavnega povezovalca pa je bil seveda Janez Fajfar, takrat še direktor hotela Vila Bled, danes pa župan. Na otoku živi približno 60.000 ljudi, prebivalci pa so navajeni na zimsko plavanje, saj imajo bazene z morskovo vodo, v katerih plavajo skozi vse leto. Sicer pa je otok finančno središče, nekaj je

sicer živel od turizma, danes pa je glavna gospodarska dejavnost bančništvo. »Raje smo imeli turiste,« pravi gospa Maggie, ki je tudi pojasnila, da brexita pri njih ni bilo, ker pač nikoli niso bili člani EU.

Bled se jim zdi fantastičen, edina podobnost med Bledom in Guernseyem pa so prijazni ljudje.

:: Romana Purkart





Roadshow Severna Italija – Verona in Benetke

V torek, 11., in v sredo, 12. februarja, je potekala serija predstavitev slovenskega turizma v mestih Verona in Benetke. Na delovnih srečanjih se je v organizaciji Slovenske turistične organizacije predstavilo 21 podjetij v Veroni in 22 podjetij v Benetkah, med njimi Sava hoteli Bled, Hotel Ribno, Bled rose, Hotel Astoria in Turizem Bled. V Veroni na lokaciji CTC Best Western je slovenske ponudnike obiskalo preko 40 turističnih agencij iz severne Italije, na prestižni lokaciji Ate-
neo Veneto v Benetkah pa je bilo prisotnih preko 45 predstavnikov turističnih agencij. Predstavljena je bila Slovenija kot zelena dežela edinstvenih doživetij. Povabilo k ustvarjanju trajnostnega potovanja in spoštovanju dediščine je naletelelo na pozitiven odziv agentov. Vse več je turistov, ki iščejo avtentično lokalno izkušnjo, trenutni trend v turizmu je digitalni detox. Agenti so pri ponudnikih iz Slovenije preverili stanje ponudbe, obnovili partnerstva, zanimali so se predvsem za možnosti organiziranja potovanj v naravi, obisku naravne in kulturne dediščine, dogodkov. Glede na bližino je bilo nekaj povpraševanj tudi za enodnevne izlete, predvsem na Blejski grad in otok.

...:: Turizem Bled

Turizem Bled najavlja: drugi Kongresni forum Bled

18. marca bo v Hotelu Rikli Balance potekal drugi Kongresni forum Bled, v organizaciji Kongresnega urada Turizma Bled. Drugi forum bo sledil uspešni organizaciji prvega blejskega kongresnega foruma, ki je v lanskem letu zbral več 70 udeležencev, večinoma gospodarskih predstavnikov, oz. tistih, ki delujejo v turizmu in kongresni industriji na Bledu in širše in prepoznavajo potencial regije za dejavnosti kongresne industrije in obratno.

Gospodarstvo Bleda prepoznava perspektivo kongresne industrije in je v tej smeri leta 2017, ob podpori Občine Bled, ustanovilo Kongresni urad, ki deluje pod okriljem Turizma Bled. Kongresna industrija je umeščena tudi v enega izmed treh primarnih stebrov strateškega razvoja v sklopu Strategije trajnostnega razvoja blejskega turizma 2018–2025. Cilj delovanja urada je, da Bled zopet pridobi podobo elitne destinacije za dogodke, kar je v preteklosti že imel in s tem zopet pridobi na veljavi na mednarodnem parketu kongresne industrije. Po globalnih analizah kongresni dogodek prinese v skupno



Koledar prireditev

www.bled.si

datum	ura	lokacija	prireditve
28.2. - 1.3.	17:00 – 17:00	Olimpijski veslaški center Bled	8. Ruthin Tek 2020: 48-urni humanitarni tek
Petek, 28.2.	17:00	Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled	Prireditve za otroke: Ena živalska
	20:00 – 21:00	Terasa Kavarne Park	Blejsko drsališče z razgledom: ples na ledu
	21:30	Športna dvorana Bled	Disko na (B)ledu
Sobota, 29.2.	10:00	Viteška dvorana na Blejskem gradu	Otroci na gradu
	10:00	Union Bled	Delavnica: Vzgoja plodovk po moje in špinace malo drugače
	11:00 – 12:00	Terasa Kavarne Park	Blejsko drsališče z razgledom: drsanje za otroke z labodkoma Zakijem in Rozi
	17:00 – 20:00	Terasa Kavarne Park	Blejsko drsališče z razgledom: drsanje v ritmih DJ glasbe
	Nedelja, 1.3.	17:00 – 20:00	Terasa Kavarne Park
Torek, 3.3.	18:00	Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled	Predavanje: Pomoč pri učenju in vzgojno svetovanje
	19:00	Festivalna dvorana Bled	Predavanje o dinastiji Romanovih: Elizabeta I. in Katarina II.
Petek, 6.3.	17:00	Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled	Prireditve za otroke: Zbudi se ribica
	21:30	Športna dvorana Bled	Disko na (B)ledu
Sobota, 7.3.	10:00	Športni center Triglav Pokljuka, Rudno polje	30. Poključski maraton AS
	19:00	Hotel Triglav Bled	Dan žena z vini Kupljenom, večerja v stilu 1906 po receptih prababice Nežke
	20:00	Festivalna dvorana Bled	Avtorska komedija Vida Valiča: Seks po slovensko
Nedelja, 8.3.	11:00	Hotel Triglav Bled	Kuharske delavnice za otroke: Posebna družinska nedelja
	17:30	Infocenter Triglavska roža Bled	Kino Bled ob mednarodnem dnevu žensk: Ne bom več luzerka
	18:00	Dom krajanov Zasip	Proslava ob dnevu žena
Ponedeljek, 9.3.	19:00	Festivalna dvorana Bled, sejna dvorana	Javni nastop učencev Glasbenega centra DoReMi
Torek, 10.3.	19:00	Festivalna dvorana Bled	Predavanje o dinastiji Romanovih: Katarina II.
12.3. – 15.3.		Športni center Triglav Pokljuka, Rudno polje	Alpski pokal v biatlonu
Četrtek, 12.3.	18:00	Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled	Predavanje: Pravilno združevanje živil - pot do zdravja in dobrega počutja
Petek, 13.3.	17:00	Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled	Prireditve za otroke: Ljudska pravljica v kamišibaju
	21:30	Športna dvorana Bled	Disko na (B)ledu
Sobota, 14.3.	10:00	Viteška dvorana na Blejskem gradu	Otroci na gradu
	19:00	Pri Sodarju v Bodeščah	Zveni po praznikih
	19:30	Dom krajanov Bohinjska Bela	Gledališka abonma KD Bohinjska Bela: Gledališka predstava KUD Dramšpil, Ribnica: Dušan
Nedelja, 15.3.	10:00	Zadružni dom v Ribnem	Lutkovna matineja z vnučkom Matejem in palčkom Predstavčkom



datum	ura	lokacija	prireditve
Torek, 17.3.	18:00	Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled	Predavanje: Pomoč pri učenju in vzgojno svetovanje
	19:00	Festivalna dvorana Bled	Predavanje o dinastiji Romanovih: Rusija na čelu Evrope - Čas Pavla I. in Aleksandra I.
Sreda, 18.3.	9:00	Hotel Rikli Balance, dvorana Arnold	Kongresni forum Bled
Četrtek, 19.3.	9:00	Infocenter Triglavska roža Bled	Odprte razstave: Tujerodne invazivne vrste v Triglavskem narodnem parku
	19:30	Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled	Predavanje: Po sledih Arnolda Riklija
Petek, 20.3.	17:00	Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled	Prireditve za otroke: Gusarski zaklad Bled
	21:30	Športna dvorana Bled	Disko na (B)ledu
Sobota, 21.3.	19:30	Dom krajanov Bohinjska Bela	Premiera gledališke predstave Gledališča belanskega: Piknik
Nedelja, 22.3.	19:30	Dom krajanov Bohinjska Bela	Gledališka predstava Gledališča belanskega: Piknik
Torek, 24.3.	19:00	Festivalna dvorana Bled	Predavanje o dinastiji Romanovih: Obdobje reform - carja Nikolaj I. in Aleksander II.
	19:00	Festivalna dvorana Bled, sejna dvorana	Javni nastop učencev Glasbenega centra DoReMi
Četrtek, 26.3.	18:00	Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled	Predavanje: Kaj je ostalo od štern in korit v občini Bled?
Petek, 27.3.	17:00	Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled	Prireditve za otroke: Živalski orkester Bled
	19:30	Festivalna dvorana Bled	Veseloigra KUD Kamot Zasip: Upravna enota
	19:30	Zadružni dom Ribno	Premiera komedije "Partnerski odnosi" avtorja Toneta Partljiča, v izvedbi KD Rudija Jedretiča Ribno
	21:30	Športna dvorana Bled	Disko na (B)ledu
Sobota, 28.3.	19:00	Festivalna dvorana Bled	Mediterski večer: Koncert Mance Špik, Erosov in Marka Škugorja
Nedelja, 29.3.	19:30	Zadružni dom Ribno	Ponovitev komedije "Partnerski odnosi"
Torek, 31.3.	19:00	Festivalna dvorana Bled	Predavanje o dinastiji Romanovih: Konec dinastije - Aleksander III. In Nikolaj II.
RAZSTAVE:			
1. - 29.2.	v del. času	Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled	Fotografska razstava mojstra Franca Ferjana Bled
1. - 29.2.	v del. času	Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled	Razstava za otroke: Moja prva knjiga Bled
5.2. - 17.3.	8:00 - 16:00	Infocenter Triglavska roža Bled	Fotografska razstava Milana Malovrha: Lipčanci Bled
17.2. - 31.3.	10:00 - 18:00	Prostor pod kavarno Park	Razstava: Čudovite živali na Bledu
1.3. - 31.3.	v del. času	Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled	Razstava Gorenjskega muzeja: Vzemi si čas Razstavi za otroke: Otroška ustvarjalnost ne pozna meja in Mavrični svet otrok Vrtca Bled
19.3. - 12.4.	8:00 - 16:00	Infocenter Triglavska roža Bled	Razstava: Tujerodne invazivne vrste v Triglavskem narodnem parku
Organizator si zaradi nepredvidenih okoliščin pridržuje pravico do spremembe programa. Spremembe in dodatne informacije bodo objavljene na spletni strani www.bled.si/sl/prireditve .			
Koledar prireditvev pripravlja Turizem Bled, zavod za pospeševanje turizma, info@visitbled.si			

destinacijsko blagajno 3,7 kratnik prihodka prostočasnega gosta, dogodek pa za destinacijo, poleg globalne prepoznavnosti, pomeni vložek v lokalno infrastrukturo, dvig obiska v času nizke sezone, nove zaposlitve, prepoznavnost stroke in kulturno prepoznavnost. Drugi Kongresni

forum bo na Bled pripeljal tuje govornike: g. Sergia Rotha, direktorja Kongresnega urada Lucern, go. Damjano Vlašič, direktorico Kongresnega urada Dubrovnik in g. Oliverja Stärza, direktorja Ferry Porsche Kongresnega centra v Zell Am See-ju. Glavna vprašanja na forumu se bodo

vrtela okrog pomena alpskih destinacij v kongresni industriji in njihove konkurenčnosti, pričakovani organizatorji in gostov, razvoja ponudbe v destinaciji in specifičnosti kongresnih gostov, dotaknili pa se bomo tudi teme nasičenosti gostov v destinaciji in možnih rešitev.

K udeležbi so vabljeni deležniki v destinaciji, ki v kongresni industriji s svojo ponudbo že delujejo, ali pa si želijo tvorno prispevati k razvoju destinacije v tej smeri. Prijave so obvezne in jih sprejemamo na spletni strani: www.kongresni-forumbled.si.

:: Vesna Klemenčič, vodja Kongresnega urada Bled



Kirk Douglas na Bledu

Kirk Douglas, ki je umrl 5. februarja, je leta 1964 z ženo Anne obiskal Jugoslavijo, kjer je imel igralec predavanje za študente kinematografije. Kirk in Anne sta si želela spoznati predsednika Jugoslavije Josipa Broza – Tita, zato sta se za pomoč obrnila na britansko ambasado. Tam so jima pojasnili, da je kaj takšnega zelo težko organizirati in da naj ne upata, da bo sta prišla do srečanja z maršalom.

V njegovi poletni rezidenci, v Vili Bled, so se družili okoli tri ure, piše hrvaški medij 24 Sata. Pili so vino in klepetali o vesternih, katerih velik oboževalec je bil predsednik Jugoslavije. Povedal je, da je pogledal vse Kirkove filme, njegov najljubši pa je bil Obračun pri O. K. Corralu.

:: RP





24. pohod na Galetovec

Turistično društvo Bohinjska Bela je s pomočjo vaščanov prvo nedeljo v februarju organiziralo 24. pohod na Galetovec. Vsak pohod mine v drugačnih vremenskih razmerah – včasih je veliko snega, spet drugič je zelo pomladansko. Tako malo snega, kot ga je bilo letos, pa še ni

bilo. Mogoče je nekaj na trditvah o segrevanju ozračja? Vrh Galetovca je bil sicer na dan pohoda zavit v oblake, tako da tokrat ni bilo lepega razgleda nad dobršnim delom Gorenjske, je pa zato v pastirski koči pod vrhom izkušena ekipa poskrbela za postrežbo s toplo pijačo in hrano na

visokem nivoju. Vse bralce vabimo, da si v naslednjem letu rezervirajo prvo nedeljo v februarju in se nam pridružijo na pohodu in turnem smuku. Več na www.bohinjskabela.si.

:: Aleš Stojan, TD Bohinjska Bela

Ej, pridite v zdravstvenovzgojni center!

Nosečnost je obdobje, ko se bodoča starša pripravljata na prihod novega družinskega člana, ki bo s seboj prinesel ogromno novosti. Da boste na prve skupne trenutke še bolje pripravljeni, se nam lahko pridružite na delavnici Priprave na porod in starševstvo, ki se bo pričela v ponedeljek, 2. marca, ob 19. uri v sejni sobi Zdravstvenega doma Bled.

Visok krvni sladkor, krvni tlak in holesterol so dejavniki tveganja za naše zdravje in povzročajo srčno-žilna obolenja, zaradi katerih se poslabša kakovost življenja in skrajša življenjska doba. Na delavnici Dejavniki tveganja bomo za vsa-

kega izmed dejavnikov izpostavili, kako lahko ukrepamo sami. Delavnica bo v petek, 6. marca, ob 10. uri v mali sejni sobi Zdravstvenega doma Bled. V četrtek, 12. marca, obeležujemo svetovni dan ledvic. Pridružite se nam v Medgeneracijskem centru Bled, kjer boste lahko od 9.15 do 10.15 brezplačno opravili analizo urina in izmerili krvni sladkor in krvni tlak. Pomankanje volje, utrujenost, izčrpanost, težave s spanjem in občutek preobremenjenosti nas spremljajo, ko smo pod stresom. Ker je stres postal del sodobnega sveta, je pomembno, da se z njim soočimo. Na delavnici Stresel me je stres se

ga bomo naučili prepoznati in spoznali nekaj tehnik, ki so nam lahko v pomoč. Delavnica se bo pričela v torek, 17. marca, ob 18. uri v sejni sobi Zdravstvenega doma Bled. Svojo udeležbo na delavnici potrdite na telefonsko številko 030 708 565 ali preko e-pošte: zvcbled@zd-bled.si.

Poleg že vpeljanih meritev krvnega tlaka, holesterola in krvnega sladkorja v Zasipu in na Bohinjski Beli bomo v torek, 10. marca, od 7.30 do 8.30 izvedli še meritve v Zadrudnem domu Ribno. Meritve so brezplačne. Svetujemo vam, da se jih udeležite tešči.

:: Nika Teran, Zdravstveni dom Bled

Zaključek projekta Odprta vrata kmetij

Ob zaključku projekta Odprta vrata kmetij LAS Gorenjska košarica organizira okroglo mizo na temo lokalne prehranske samooskrbe z naslovom Z znanjem in izkušnjami za polno gorenjsko košarico, ki bo 3. marca ob 11. uri v Čebelarskem razvojno izobraževalnem centru Gorenjske v Lescah.

Svoje izkušnje in primere dobrih praks bodo predstavile kmetije, ki sodelujejo v projektu, v katerem sta bili na območju delovanja štirih LAS-ov vzpostavljeni senena in sadna veriga ter razviti programi izkustvenega učenja. Gostje okrogle mize bodo: dr. Aleksandra Pivec, ministrica za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, ki

opravlja tekoče posle, Tomaž Cör, vodja Kmetijske svetovalne službe, KGZS, Zavod Kranj, Smiljana Vončina Slavec, vodja projektne skupine za povečanje lokalne samooskrbe, Gregor Ovsenik, Kmetija Odems (senena veriga), Janko Jeglič, Kmetija Matijovc (sadna veriga) in Tomaž Bolka, Gostilna Krištof. Izpostavljene bodo možnosti, ki jih ponuja slovensko podeželje s kakovostnimi prehranskimi pridelki in izdelki, predvsem tiste, ki so še odprte in vabijo k sodelovanju nove kmetovalce oz. potencialne pridelovalce mleka senene prireje in sadja na eni strani ter ozaveščene potrošnike na drugi. Okrogla miza v Lescah in še tri druge, ki

jih v februarju in marcu v sklopu projekta organizirajo LAS Srce Slovenije, LAS S ciljem in LAS Loškega pogorja, potekajo pod častnim pokroviteljstvom ministrice za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, ki opravlja tekoče posle, dr. Aleksandre Pivec. Projekt Odprta vrata kmetij sofinancirata Evropska unija iz Evropskega kmetijskega sklada in Republika Slovenija v okviru Programa razvoja podeželja 2014–2020.

Dodatne informacije in prijave: Damjana Peternej, M: 041/456-469, odprta vrata kmetij@razvoj.si.

:: Damjana Peternej

95 let gospe Nežke Vidic

Gospa Nežka Vidic se je rodila 5. februarja 1925 v Starošincih na Štajerskem. Mladost je preživela v Račah. Z možem Alojzom sta se preselila na Bled in se oba zaposlila v hotelih. Ustvarila sta si družino in si zgradila lep dom na Finžgarjevi cesti. Gospa Nežka je rada skrbela za urejen dom in vrt. Oddajala je tudi sobe gostom. Toda leta bežijo, kot bi jih gnal vihar in gospa Nežka ni bila več kos svojim željam za vsa dela, ki jih je sicer rada opravljala. Sedaj jesen življenja uživa v domu Dr. Janka Benedika v Radovljici. Na dan njenega 95. rojstnega dne sva jo presenetili prostovoljki RK Bled s slastno



torto, šopkom rdečih nageljnov in darilno vrečo Občine Bled. Pridružili so se nama še sin Peter in hčerka z družino iz Primorske. Poslovile sva se z željo, da ji zdravje dobro služi in da se vidimo tudi prihodnje leto!

:: Jožica Pazlar, RK Bled

99 let gospe Karoline Lešnjak

Naša občanka, gospa Karolina Lešnjak, sicer že dolgoletna stanovalka doma Dr. Janka Benedika, je 9. februarja praznovala 99. rojstni dan. Prostovoljki RK Bled sva tudi gospe Karolini prinesli tortico, šopek in vrečo dobrot Občine Bled. Srečno!

:: Jožica Pazlar, RK Bled



Občina prepovedala prodajo rib

Novica, da je občina prepovedala prodajo rib in morskih sadežev s potujočo prodajalno, je močno odjeknila med blejskimi gospodinjami. S tem je prekinila dolgoletno tradicijo, saj nas je prodajalec vsako sredo razveselil s pestro ponudbo, nam, gospodinjam, pa omogočal, da smo v skrbi za zdravo prehrano svojih družin jedilnike popestrile s svežimi ribami in drugimi morskimi sadeži. Porajajo se vprašanja: Zakaj po toliko letih prepoved prodaje? Prodajalec je imel soglasje lastnika zemljišča, kjer je lahko parkiral svojo potujočo prodajalno. Komu je v interesu, da se tovrstna oskrba občanov ne ohranja? Kdo je »anonimni prijavitelj«, ki mu je občina popustila na račun opuščanja in izrivanja obstoječe ponudbe: sredina prodaja rib in drugih morskih sadežev, sobotna prodaja sezonskega sadja in zelenjave z goriškega konca. Tudi opuščena TNP-tržnica, ki je poleg pestre ponudbe

domačih pridelkov enkrat mesečno bila priložnost prijetnega socialnega druženja, je bila primer dobre prakse. Skupni imenovalec vseh ponudb je (bil): domače, sveže, sezonsko, ekološko.

Prodaja domačih pridelkov mimo trgovine ima na Bledu skoraj stoletno tradicijo. Ko so v starih blejskih vilah poletja preživljali še prvotni lastniki, so jih z domačimi pridelki (sadje, zelenjava, mleko, jajca, meso) oskrbovali lokalni kmetje. V 50-ih in 60-ih letih prejšnjega stoletja je bilo pravo razkošje sezonsko sadje (češnje, marelice, breskve, fige, grozdje, kaki), ki so ga branjevke s primorskega konca po železnici pripeljale do Bleda in prodajale na tržnici ob nekdanji mlekarni.

Če je bila v preteklosti tovrstna prodaja po sili razmer, saj so bile trgovine redko posejane in s skromno ponudbo, je danes, ob naraščajočem zavedanju o pomenu lokalno pridelanega, alternativa po-

nudbi v trgovskih centrih in podpora ter spodbuda za domače pridelovalce hrane. Pripravljenost pridelovalcev, da svoje pridelke z raznih koncev Slovenije pripeljejo na Bled, bi moral biti zadosten razlog, da jim občina omogoči nemoteno prodajo: najprimerneje na stari tržnici ob nekdanji mlekarni, gre za središčno lokacijo Bleda. Občina je v dolžnosti do občanov, zato naj tudi v prihodnje omogoči prodajo prehranskih pridelkov mimo trgovine. Ni občina tista, ki ugotavlja potrebo za način prodaje, določa jo trg (pridelovalci, kupci). V pristojnosti občine pa je, da sprejme odlok, ki bo prehodno, do sprememb in dopolnitev v OPN, omogočal tovrstno prodajo blaga in za ta namen določi prostor. Kjer je volja, se najde tudi pot!

P.S. Blejske gospodinje (109 zbranih podpisov) smo na občino naslovile poziv, da upoštevajoč naše zahteve, razreši nastalo situacijo.

:: Sonja Dornik

Pobuda

Severna razbremenilna cesta (SRC) od odcepa z regionalno cesto prvega reda R1-209/1088 Lesce–Bled (Ljubljanska cesta) do priključka na regionalno cesto tretjega reda R3-634/1094 Bled–Gorje na Rečici je zgrajena in odprta za promet.

Na podlagi 43. člena Zakona o cestah (ZCes-1) UL RS 109/10, 48/12, 36/14, 46/15 in 10/18; (v nadaljevanju Zakon) - poglavje Kategorizacija državnih cest; 3. odstavek: »Spremembe kategorije državne ceste ali nadomeščenih delov teh cest in prenose občinskih cest med državne ceste lahko predlagata minister, pristojen za promet in župan ...« in 4. odstavek citiranega člena: »... Ne glede na določbo prejšnjega odstavka, lahko vlada javne državne ceste, ki se opustijo kot državne ceste in nadomeščene dele državne ceste s sklepom prenese med občinske ceste zaradi novozgrajenih ali rekonstruiranih delov državne ceste,« na podlagi 14. člena Uredbe o merilih za kategorizacijo javnih

cest (UL RS 49/97, 113/09, (v nadaljevanju Uredba) - poglavje Kategorizacija vzporednih daljinskih cest; 2. odstavek: »Po zgraditvi državne – obvozne ceste mimo naselja se njen odsek skozi naselje prekategorizira v občinsko cesto,« in na podlagi 2. člena Pravilnika o načinu označevanja javnih cest in o evidencah o javnih cestah in objektov na njih (UL RS 49/97 in 02/04) v nadaljevanju »Pravilnik« - poglavje Način označevanja javnih cest; 1. odstavek: »Javne ceste se označi z evidenčno številko ...« in 2. odstavek: »Evidenčna številka javne ceste se določi v aktu o njeni kategoriji ...« in na podlagi 4. člena/4. odstavka istega pravilnika; - poglavje Določitev in označitev stacionažne cestnih odsekov; - »stacionaža ... mora biti na terenu označena s predpisanim stacionažnim znakom ...« predlagam, da Občina Bled od upravljalca ceste takoj zahteva: da po protokolu iz 2. odstavka 2. člena Pravilnika določi vrsto ceste, funk-

cijo in kategorijo novozgrajene razbremenilne ceste, da se na podlagi 1. odstavka 2. člena Pravilnika novi cesti določi evidenčna številka, da se na podlagi 4. odstavka 4. člena Pravilnika cesti na terenu označi stacionaža ceste in da župan Občine Bled po ureditvi zakonsko predpisanih postopkov takoj oziroma čimprej od lastnika in upravljalca državne ceste, na osnovi Zakona in Uredbe, zahteva uvedbo postopka za prekategorizacijo odseka državne ceste, ki jo je nadomestila novozgrajena razbremenilna cesta, v občinsko cesto ustreznе kategorije (zbirna lokalna cesta – LZ ali krajevna cesta – LK ali kaj drugega).

Celotni članek z utemeljitvijo si lahko preberete na: <https://www.mojaobcina.si/bled/novice/obcinske/promet/pobuda-za-kategorizacijo-severne-razbremenilne-cest.html>

:: Emil Brence

Razmišljanje ob slovenskem kulturnem prazniku

Kratko razmišljanje ob slovenskem kulturnem prazniku, dnevu, ko se s ponosom spomnimo našega največjega pesnika. Dr. France Prešeren je s svojo poezijo, zlasti s Krstom pri Savici, povzdignil slovenski jezik do največje kulturne veljave. Naš materni jezik se je uspel ohraniti skozi stoletja, medtem ko ga je neusmiljeno pretepala zgodovina. Prav zavoljo tega to-

liko močneje zaboli mačehovsko ravnanje z njim. Dandanašnji se jih najde »Kranjcev«, ki zlasti na družbenih omrežjih kaj radi pokažejo, kako »trendi« da so, ko medsebojno komunicirajo v tujem jeziku. Znanje tujih jezikov človeka bogati in izpopolnjuje, vendar naj bi jih uporabljali takrat, ko je to potrebno. Ko se sprehodim po domačem turističnem kraju ali širše,

vame s pročelij kar nekaj lokalov in hotelov boljčijo in me nagovarjajo tuja imena ... Mar nas je domačih sram? Ozrimo se čez planke, kjer tako radi iščemo vzore! S ponosom se oklepajo domačih imen in noše ... Ko obiskovalec pride k nam, poleg tega, da vidi, kje smo, tudi vidi, kaj smo! Našo podobo, našo zavest, naš ponos.

:: Marjan Zupan



Razstava Amazing Animals – Čudovite živali na Bledu

Ob jezeru pod Casinojem Bled je v bivši dvorani Kazina svoj dom vse do maja našlo nekaj zanimivih in novih blejskih turistov. Anakonda, zeleni legvan, burmanski, mrežasti in kratkorepi piton, kajman očalar, afriška ostrogasta želva, orjaška krašča, pet vrst orjaškega ptičjega pajka ter orjaški paličnjaki. Pa bradate agame, kraljevi piton, udav ter nekaj drugih vrst kač in kuščarjev, pa žabe, škorpijoni in nekaj puhastih kepice za božanje – činčile, hrčki in zajčki.

Večina razstavljenih živali ima prav posebno zgodbo. Prihajajo iz ene največjih zbirk v Evropi, največ pa jih je bilo rešenih, najdenih in posvojenih. Rdečega goža po imenu Survivor so našli v Ljubljani, kjer so ga napadle mačke in ima zato krajši rep kot običajno. Kača podganarica si je pri prejšnji lastnici za malico privoščila njeno papigo in je končala kot posvojenka med ostalimi zvezdami razstave. In nenazadnje legvan Lenny, ki je z svojimi več kot 200 centimetri ena glavnih atrakcij – ko se je sin odselil, je Lenny ostal sam s starejšo gospo, ki pa ga zaradi njegove velikosti in živahnosti ni mogla več vzdrževati in ga je dala v posvojitev. Avtorica razstave in lastnica živali je biologinja Nika Leben, ki sicer proučuje tudi vedenje živali.

:: RP

KINO RADOL'CA - LINHARTOVA DVORANA RADOVLJICA

Četrtek, 5.3.	19:00	Prekla, drama
Petek, 6.3.	18.00	Nevidni človek, z.f. psihološki triler
	20.00	Izven igrišča, športna drama
Sobota, 7.3.	16.00	Naprej, animirani, sinh.
	18.00	21 mostov, akcijski triler
	20.00	Prekla, drama
Nedelja, 8.3.	19.00	Vita Mavrič: Nocturno zlahtnih duš, koncert za izven
Torek, 10.3.	19.00	Izven igrišča, športna drama
Četrtek, 12.3.	11.00	Čas deklitstva, romantična drama, KinoVoziček
	19.00	21 mostov, akcijski triler
Petek, 13.3.	18.00	Navadna ljubezen, romantična drama
	20.00	Posebni, komična drama
Sobota, 14.3.	16.00	Naprej, animirani, sinh.
	18.00	Ne pozabi dihati, drama, itakKinoArt, po filmu sledi pogovor z ustvarjalci
Nedelja, 15.3.	16.00	Naprej, animirani, sinh.
	18.00	Ne pozabi dihati, drama, itakKinoArt
	20.00	Navadna ljubezen, romantična drama
Sreda, 18.3.	20.00	Nesrečniki, kriminalna drama
Četrtek, 19.3.	20.00	Radioaktivna, biografska romantična drama
Petek, 20.3.	17.00	Koyaa in nagajivi predmeti + delavnica, animirani filmi z ustvarjelo delavnico, za abonma Čebelice in Čmrliji in izven
	20.00	Tiho mesto 2, shrlijvka
Nedelja, 22.3.	16.00	Kapitan Sabljezobi in čarobni diamant, animirani, sinh.
	18.00	Radioaktivna, biografska romantična drama
	20.00	Tiho mesto 2, shrlijvka
Sreda, 25.3.	19.00	Tihi večeri, film o Francu Ksaverju Mešku, igrano-dokumentarni, KinoPogovori, po filmu sledi pogovor z ustvarjalci
Petek, 27.3.	18.00	Mulan, akcijska pustolovščina
	20.00	Še vedno verjamem, romantična glasbena drama
Sobota, 28.3.	16.00	Kapitan Sabljezobi in čarobni diamant, animirani, sinh.
	18.00	Mulan, akcijska pustolovščina
	20.00	Jadralka, dokumentarni film
Nedelja, 29.3.	16.00	Kapitan Sabljezobi in čarobni diamant, animirani, sinh.
	18.00	Še vedno verjamem, romantična glasbena drama
	20.00	Posebni, komična drama
Ponedeljek, 30.3.	19.30	Popolni tujci, komična drama, gledališka predstava, Linhartov abonma in izven

**KOMUNALA
MEŽICA**

041 516-199

Krnica 48a • 4247 Zgornje Gorje

- PRAZNIENJE GREZNIC
- ČIŠČENJE KANALIZACIJ IN ODTOKOV
- PREGLED KANALOV S KAMERO
- IZDELAVA KANALIZACIJ
- POSTAVITEV HIŠNIH ČIŠTILNIH NAPRAV
- GRADBENA MEHANIZACIJA

www.komunala-mezek.si

Kralov med

Čebelarstvo Ambrožič
Selo pri Bledu 26,4260 Bled
041/227 407, 041/657 120
www.kralov-med.si

ŠENGAR
REPROMOČISTO
25 let

Podjetje Šengar d.o.o. čistilnica, pralnica in šiviljska popravila v svoj kolektiv, kjer ustvarjamo prijazno delovno okolje in ponujamo raznoliko in dinamično delo ter stabilnost zaposlitve

vabimo k sodelovanju kandidate za
PROSTO DELOVNO MESTO v poslovalnici na Bledu, Ljubljanska 26:

LIKARICA - SPREJEMALKA V POSLOVALNICI (m/ž)

Kandidati morajo poleg zakonsko predpisanih pogojev izpolnjevati še naslednje pogoje:

- aktivno znanje slovenskega jezika

Zaželena je:

- sposobnost reševanja problemov,
- volja do spoznavanja novih znanj
- komunikativnost, redoljubnost, natančnost in resnost.

Vloge pošljete na naslov Šengar d.o.o. Britof 43 Kranj ali na alena.kotar@šengar.si, najkasneje do 15. marca 2020.

POGREBNE STORITVE

NOVAK

Anton Novak d.o.o.
Hraše 19, Lesce

- prevozi in ureditev pokojnikov ter pokop z žalnim sprevodom**
- velika izbira krst in žar**
- ureditev vseh potrebnih dokumentov**
- organizacija in izvedba pogrebnih ceremonialov na pokopališčih v občinah Bled, Gorje, Radovljica in Bohinj.**

DEŽURNA SLUŽBA:

04 53 33 412

041 655 987

040 887 112

Sprejemamo naročila za sveče in suhe ikebane, žalne ikebane, šopke, poročne šopke in aranžmaje ter aranžiranje daril.



 <p>KUPON MAREC 2020</p>	<p>10% NA IZBRANI ARTIKEL</p>	<p>Sedež: MCL Mesni center Luka d.o.o., Cesta Kokrškega odreda 26, 4294 Krize</p> <p>Trgovine: MCL Mesni center Luka d.o.o., Cesta Kokrškega odreda 26, 4294 Krize, tel.št. 040/294-444 SPB Mesnica Domžale, Ljubljanska cesta 82, 1230 Domžale, tel.št. 01/72-98-474 Union center Bled, Ljubljanska cesta 11, 4260 Bled, tel.št. 04/57-80-121</p>
<p>Kupon velja v marcu 2020 // Za kupce MCL parkiranje brezplačno *Kuponi se ne seštevajo in veljajo tudi za izdelke v akciji</p>		
 <p>KUPON MAREC 2020</p>	<p>10% NA IZBRANI ARTIKEL</p>	<p>Sedež: MCL Mesni center Luka d.o.o., Cesta Kokrškega odreda 26, 4294 Krize</p> <p>Trgovine: MCL Mesni center Luka d.o.o., Cesta Kokrškega odreda 26, 4294 Krize, tel.št. 040/294-444 SPB Mesnica Domžale, Ljubljanska cesta 82, 1230 Domžale, tel.št. 01/72-98-474 Union center Bled, Ljubljanska cesta 11, 4260 Bled, tel.št. 04/57-80-121</p>
<p>Kupon velja v marcu 2020 // Za kupce MCL parkiranje brezplačno *Kuponi se ne seštevajo in veljajo tudi za izdelke v akciji</p>		
 <p>KUPON MAREC 2020</p>	<p>10% NA IZBRANI ARTIKEL</p>	<p>Sedež: MCL Mesni center Luka d.o.o., Cesta Kokrškega odreda 26, 4294 Krize</p> <p>Trgovine: MCL Mesni center Luka d.o.o., Cesta Kokrškega odreda 26, 4294 Krize, tel.št. 040/294-444 SPB Mesnica Domžale, Ljubljanska cesta 82, 1230 Domžale, tel.št. 01/72-98-474 Union center Bled, Ljubljanska cesta 11, 4260 Bled, tel.št. 04/57-80-121</p>
<p>Kupon velja v marcu 2020 // Za kupce MCL parkiranje brezplačno *Kuponi se ne seštevajo in veljajo tudi za izdelke v akciji</p>		
 <p>KUPON MAREC 2020</p>	<p>10% NA IZBRANI ARTIKEL</p>	<p>Sedež: MCL Mesni center Luka d.o.o., Cesta Kokrškega odreda 26, 4294 Krize</p> <p>Trgovine: MCL Mesni center Luka d.o.o., Cesta Kokrškega odreda 26, 4294 Krize, tel.št. 040/294-444 SPB Mesnica Domžale, Ljubljanska cesta 82, 1230 Domžale, tel.št. 01/72-98-474 Union center Bled, Ljubljanska cesta 11, 4260 Bled, tel.št. 04/57-80-121</p>
<p>Kupon velja v marcu 2020 // Za kupce MCL parkiranje brezplačno *Kuponi se ne seštevajo in veljajo tudi za izdelke v akciji</p>		



7. 3. 2020, ob 20. uri
FESTIVALNA DVORANA, BLED
Vstopnice: www.vidvalic.si, bencinski servisi, trafike in ostala prodajna mesta 'mojekarte'.



**OSKRBA
IN NEGA
NA DOMU,
POMOČ STAREJŠIM**

ANA: 040 262 262

NOVI SUV PEUGEOT 2008

ODDOLGOČASI PRIHODNOST



PEUGEOT



BENCINSKI/DIZELSKI MOTOR **ELEKTRIČNI MOTOR**

PEUGEOT 3D i-Cockpit®*
POLAVTONOMNA VOŽNJA**
MOTION & e-MOTION

5 LET JAMSTVA PROGRAM UGODNOSTI
MojPeugeot

PEUGEOT PRIPOROČA TOTAL. Poraba v kombiniranem načinu vožnje: od 0 do 5,2 l/100 km. Izpuh CO₂: od 0 do 118 g/km. Emisijska stopnja: EURO 6. Vrednost specifične emisije dušikovih oksidov NOx: od 0 do 0,0600 g/km. Emisije trdnih delcev: od 0 do 0,00162 g/km. Število delcev: od 0 do 4,84. Oglikov dioksid (CO₂) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM₁₀ in PM_{2,5} ter dušikovih oksidov. *Serijsko odvisno od nivoja opreme. **Inteligentne funkcije za pomoč pri vožnji in večjo varnost. Na voljo kot opcijna oprema.

AVTO PARTNER d.o.o., Cesta železarjev 27, 4270 Jesenice, tel. 04 583 6660



VITARA



 SUZUKI FINANCIRANJE

BREZPLAČNO GORIVO
500 €

DODATNE ZIMSKÉ
PNEVMATIKE NA PLATIŠČIH

PODALJŠANO JAMSTVO
3+2*

Kombinirana poraba goriva in izpusti CO₂: 6,1-7,7 l/100 km in 139-174 g/km, emisijska stopnja: EURO6, specifična emisija dušikovih oksidov (NOx): 0,0073-0,0319 g/km, trdi delci: 0,00019-0,00065 g/km, število delcev: 0,55-3,16 E11/km. Oglikov dioksid (CO₂) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Vsa nadaljnje informacije o specifični porabi goriva in specifičnih emisijah CO₂ iz novih osebnih vozil najdete v Priročniku o varčni porabi goriva in emisijah CO₂, ki ga lahko brezplačno pridobite pri pooblaščenem SUZUKI partnerju in na spletni strani www.suzuki.si.

Akcija velja do 31.3.2020. Do zgoraj navedenih akcijski ugodnosti so upravičeni tisti kupci novih vozil Vitara, ki jim bo v obdobju akcije izstavljen račun in bo vozilo tudi registrirano.
* Podaljšano jamstvo 3 + 2 leti je vključeno v Suzuki financiranje. Več na www.suzuki.si.



Way of Life!

avtomony
LESCE *30 let*

ALPSKA CESTA 43, LESCE

PRODAJA T: 04 53 53 805

www.avtomony.si

kamnoseštvo VURNIK



- spomeniki, izdelovanje napisov
- okenske police, stopnice
- kuhinjski in kopalniški pulti

Vurnik Franci s.p.
Gradiška pot 6a
4240 Radovljica
TEL: 041 423 161

preverite ponudbo na:
www.kamnosestvo-vurnik.si

DATRIS

PRODAJA TRDIH IN TEKOČIH GORIV
ALPSKA C. 43, 4248 LESCE

Kurilno olje in lesni peleti
vrhunske kvalitete!

Naročila na brezplačni telefon: 080 2341


OPTIKA
MESEC

OPTIKA MESEC BLED
Poslovni center Union,
Ljubljanska cesta 11, Bled
T: 08 205 77 97

OPTIKA MESEC JESENICE
Cesta maršala Tita 31, Jesenice
T: 04 583 26 63

OPTIKA
korekcijska očala
mehke in poltrde kontaktne leče
modna sončna očala
športna sončna očala
sončna očala z dioptrijo
očala na naročilnico ZZZS

OČESNA AMBULANTA
optometrijski pregledi
okulistični pregledi
predpisi kontaktnih leč
okulistični pregledi za podaljšanje
vozniškega dovoljenja



GUCCI





Condor Plus d.o.o. PE Bled,
C. svobode 4a, 4260 Bled

Condor Plus d.o.o. PE Radovljica,
Kranjska c. 7, 4240 Radovljica

051/266-367 031/266-367

- SKLEPANJE IN PODALJŠANJE MOBILNIH TER FIKSNIH NAROČNIŠKIH RAZMERIJ TELEKOMA SLOVENIJE, d.d.
- VELIKA ZALOGA MOBITELOV TER DODATNE OPREME
- ZAŠČITNA STEKLA, OVI TKI, POLNILCI, SLUŠALKE...
- PROSTA PRODAJA TER SERVIS



mega  burger

Ob nakupu megaburgerja
GRATIS krompirček!

S seboj prinesite izrezan oglas.



GRATIS

CESTA SVOBODE 4A, BLED
Za glavno avtobusno postajo na Bledu

T: 051 30 90 60



ŠPAS TEATER

**NOVA
USPEŠNICA!**

KOMEDIJA

EROTIKA

PO EMERŠIČU

avtorja: **Jure Karas** in **Bojan Emeršič**

Festivalna dvorana **BLED**

EDINA PONOVI TEV: sobota, **21.3.**, ob 20.00

www.spasteater.com

040 33 33 39

PETROL *ticket*